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Türkiye’nin narenciye ihracatı 2025 
yılında önemli bir sıçrama yaptı. Önceki yıla
göre yüzde 41 artış gösteren dış satım,
toplamda 1 milyar 477 milyon 58 bin dolar
döviz girdisi sağladı. 4. sayfada 
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DUNYA 
ViTRiNiNE CIKIYOR

ATSO’nun 
öncülüğünde

hayata geçirilen
Afyonkarahisar Makine

Sektörü Güç Birliği 
Projesi, firmaları küresel 

rekabete hazırlayacak. 
Ticaret Bakanlığı

destekli  UR-GE
projesiyle

Afyonkarahisar makine
sektörü ihracat ve yeni

pazar hedeflerine
odaklanıyor

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), üyelerinin küresel 
pazarlardaki rekabet gücünü artırmaya yönelik çalışmalarına bir yenisini daha ekledi.

Ticaret Bakanlığı tarafından onaylanan “Afyonkarahisar Makine Sektörü Güç
Birliği Projesi”, UR-GE destekleri kapsamında hayata geçiriliyor.

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser,
projeye ilişkin yaptığı değerlendirmede,
Afyonkarahisar’ın sanayi potansiyelini uluslararası
arenaya taşımayı hedeflediklerini vurguladı. Serteser,
makine sektöründe faaliyet gösteren 10 firmanın
katılımıyla yürütülecek projenin, “26.UR-GE.001”
kodu ile destek kapsamına alındığını belirtti.

DESTEK 
KAPSAMINA

ALINDI 

Serteser, proje kapsamında firmaların; 
yurtdışı pazar araştırmaları, bireysel ve kolektif
tanıtım faaliyetleri, uluslararası fuar katılımları,
teknik eğitimler ve danışmanlık hizmetlerinden
faydalanacağını ifade etti. Amacın, Afyon’un güçlü
makine sanayisini dünya vitrinine taşıyarak 
ihracat hacmini artırmak olduğunu söyledi.

FİRMALARA
KAPSAMLI

DESTEK 
SAĞLANACAK

ATSO’nun halihazırda iki önemli UR-GE
projesini başarıyla sürdürdüğünü hatırlatan Başkan
Hüsnü Serteser, mermer sektörü için hazırlanan
“Afyonkarahisar Mermeri Dünyanın Her 
Yerinde – Marble Earth” ve yumurta sektörü için
hayata geçirilen “Yumurta Sektörü Kabuğunu
Kırıyor” projelerinin devam ettiğini kaydetti.

UR-GE 
PROJELERİ
ARTARAK 

DEVAM EDİYOR

SERTESER:
ROJELER

ÜRETMEYE 
DEVAM

EDECEĞİZ
ATSO’nun

üyelerden gelen
talepleri titizlikle
değerlendirdiğini

vurgulayan
Serteser,

sektörlerin
ihtiyaçlarına özel,

yenilikçi ve
yüksek katma

değerli projeler
üretmeye 

devam ettiklerini
belirtti. Başkan

Serteser, “UR-GE
projelerimizle

yalnızca
firmalarımızın

değil, tüm
şehrimizin
ekonomik

kalkınmasına
katkı sağlamayı
sürdürüyoruz”

dedi.

Bakan Bayraktar, Türkiye ile Libya arasındaki
enerji işbirliğinin 2026’da somut sonuçlar ver-
meye başlayacağını belirterek, “Türkiye-Libya
işbirliğinde 2026 enerji yılı olacak ve ticaret
hacmi daha yüksek rakamlara ulaşacak” 4’te

Gökyüzünde kadın lider
n Türkiye’nin ilk insansız savaş uçağı Bayraktar

KIZILELMA’nın pilot ekibinde bir kadın pilot da
görev alıyor. KIZILELMA Pilot Ekip Lideri Elif Er-
gin, aynı zamanda AKINCI TİHA ve KIZILELMA
pilotluk eğitimleri veriyor. Ayrıntılar 10. sayfada

Avukat Dilek Ertürk’ten
“Saç Örme” paylaşımlarıyla 

ilgili suç duyurusu 
n Afyonkarahisar Barosu avukatlarından Dilek Ertürk,

son günlerde sosyal medyada yayılan “saç örme” videola-
rı ve bu paylaşımlarda kullanılan sloganlara ilişkin olarak
Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyu-
rusunda bulundu. Ayrıntılar 12. sayfada 

Dr. Hakkı Öztürk’e 
tam not

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü
Dr. Hakkı Öztürk’ün akşam 

saatlerinde 112 Acil Çağrı Merkezine
gerçekleştirdiği ziyaret, vatandaşlar

tarafından memnuniyetle
karşılandı.  5. sayfada 

MHP HEYETİNDEN 
SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNE 

ZİYARET. 6

10

Yangın 
kontrol 
altında
Afyonkarahisar’da elektrik üre-
tim tesisinde çıkan yangın itfaiye
ekiplerinin uzun uğraşları sonrası
söndürülürken, olayda ölen ya da
yaralananın olmadığı bildirildi. 
Ayrıntılar 5. sayfada 

GEÇMİŞ
OLSUN

Emirdağ ilçesine
bağlı Davulga

Beldesi’nde 
bulunan biyokütle

santralinde 
meydana gelen

yangının ardından,
kentte farklı 

isimlerden 
geçmiş olsun

mesajları geldi.

6. sayfada 

AFSÜ tarafından Yavaşlar 
Köyü’nde düzenlenen Bilim Kafe

etkinliğinde, bağımlılıkla mücadeleye
ilişkin bilgilendirme yapıldı. 6’da

Köy odasında 
bağımlılık uyarısı

Önce kavga ettiler, sonra poz verdiler
Çobanlar Belediyespor ile Sandıklı Termalspor maçında futbolun
hem gergin hem birleştirici yüzü yaşandı. 11’de

Güvenlik şubeden net mesaj: 

Huzur,
hak ve 
düzen

Afyonkarahisar İl 
Emniyet Müdürlüğü Özel
Güvenlik Şube Müdürlüğü,
2025 yılı boyunca anayasal
hakların korunması ve
kamu düzeninin
sağlanması amacıyla
yürütülen çalışmaları 
kamuoyuyla paylaştı. 12

Akdağ güven tazeledi
Şuhut Esnaf ve Sanatkarlar Odası’nın Olağan Genel Ku-
rulu, hafta sonu yoğun katılımla gerçekleştirildi. Üç
adayın yarıştığı seçimde mevcut Başkan Ahmet Akdağ,
437 oy alarak yeniden başkan seçildi ve güven tazeledi. 

9İlk nöbetlerini Bayraktepe’de tutular

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Ali Özkaya, sosyal medyada yapılan yargı
değerlendirmesine ilişkin paylaşımı
alıntılayarak bir açıklamada bulundu. 6

Özkaya’dan 
yargı

tartışmalarına 
son nokta

ATSO YÖNETİM
KURULU BAŞKANI

HÜSNÜ 
SERTESER
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Melis Sezen, tatil rotası olarak Bali Adası’
nı seçti. Önceki gün yağışlı havaya aldırış
etmeyen ünlü oyuncu, ay başında 29 yaşına
girmesinin coşkusunu yağmur altında
yaşadı. Yağmurdan kaçmak yerine ıslanan
ve eğlenen Sezen, ardından havuza atlayarak
dans etmeye ve enerjisini yansıtmaya devam
etti. Güzel oyuncu, paylaştığı karelere “Ke-
limelerin ötesinde duygular yaşıyorum ve
sonsuz şükrediyorum” notunu düştü.

YAZI BOYUTU
Melis Sezen tatil için Bali adasını tercih
etti.  Önceki gün hava yağışlıydı. Ay başında
29 yaşına giren oyuncu, yağmurdan kaç-
madı. Hem ıslandı hem oynadı.

‘SONSUZ ŞÜKREDİYORUM’
Ardından havuza atlayıp dansına ve enerji
saçmaya devam etti. Melis, “Kelimelerin
ötesinde duygular yaşıyorum ve sonsuz
şükrediyorum” dedi. Sezen’in kısa sürede
binlerce izlenme ve yorum alan dans video-
su, sosyal medyada adeta viral oldu. Takipçi-
lerinden ünlü oyuncuya övgü dolu mesajlar
yağarken, yapılan bazı yorumlar dikkat
çekti: “Sen hep dans et, sana çok yakışıyor!”,
“Enerjisi o kadar güzel ki, izlerken mutlu
olmamak elde değil.” “Hayatı şu kadın
kadar özgür ve neşeli yaşasak yeter.”

n KAYNAK POSTA 

yağmur altında dans etti
Sezen Bali’de Melis 

Çarşamba akşamları Kanal D ekranlarında yayınlanan reyting rekortmeni dizi Eşref Rüya’da
Çağatay Ulusoy ile başrolü paylaşan başarılı oyuncu Demet Özdemir, sosyal medya hesabından
yayınladığı iddialı pozlarıyla magazin gündemine konu olmaya devam ediyor.
33 yaşındaki Özdemir, oyunculuk performansının yanı sıra sosyal medya paylaşımlarıyla da gündemden düşmüyor. Instagram’da 17,1 milyon takipçisi bulunan
oyuncu son olarak Dubai’ye gitti. Özdemir’in yeni pozlarına 276 binden fazla beğeni ve 4 binden fazla övgü dolu yorum geldi.

Magazin
Demet Özdemir’den 

Dubai pozları
Kanal D’nin reyting rekortmeni dizisi Eşref Rüya’da 
“Nisan” karakterine hayat veren Demet Özdemir, başarılı
kariyerinin yanı sıra sosyal medya paylaşımlarıyla da
gündemden düşmüyor. Güzel oyuncu, son olarak Dubai’de
verdiği pozları takipçilerinin beğenisine sundu.

Özel hayatı ve kariyeriyle adından sıkça söz ettiren Serenay Sarıkaya, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımlarla 
gündemden düşmüyor. Şimdilerde Paris’te olan Sarıkaya, verdiği pozlarla dikkat çekti.Yer aldığı projelerle yıllardır adından söz ettiren Sere-

nay Sarıkaya, sosyal medya hesabını aktif olarak kullanan isimlerin başında geliyor. Yoğun iş temposu bulunan ve çekim için Paris’e giden
Sarıkaya, yeni pozlarını da takipçilerinin beğenisine sundu. Sosyal medyayı aktif olarak kullanan güzel oyuncudan yeni paylaşım geldi. Bir

markanın reklam çekimi için Fransa’nın başkenti Paris’e giden Sarıkaya, yeni karelerini takipçilerinin beğenisine sundu.

Verdiği poz güldürdü Serenay Sarıkaya Paris’te 

Survivor’dan elendikten sonra Türkiye’ye dönmeyen
İbrahim Tatlıses’in kızı Dilan Çıtak, Amerika’yı tercih etti.
Miami’deki bir mekânda sahneye çıkan Çıtak, konserlerini
sosyal medya üzerinden duyurdu. Boşanacakları iddia edi-
len eşi Levent Dörter’in İtalya’da olması ise ayrılık söy-
lentilerini yeniden alevlendirdi. Survivor’dan elendikten
sonra Türkiye’ye dönmeyen Dilan Çıtak’ın rotası ABD
oldu. Ünlü şarkıcının Florida eyaletine bağlı Miami’de
sahne almaya başladığı ortaya çıktı.

SURVİVOR SONRASI ABD KARARI
İbrahim Tatlıses’in kızı Dilan Çıtak, Survivor macerasının
ardından Türkiye’ye dönmek yerine Amerika’yı tercih
etti. Yarışma sonrası bir süredir gözlerden uzak olan
Çıtak’ın, Miami’de bulunduğu öğrenildi. Şarkıcının, Mi-
ami’deki bir mekânda sahneye çıktığı ve konserlerini
sosyal medya üzerinden duyurduğu görüldü. Çıtak, Instagram
hesabında yaptığı paylaşımda,”Bu Cumartesi Sumak’ta gece
başka akacak! ?? Dilan Çıtak sahnede, ritim yükseliyor,
eğlence zirve yapıyor. ? Canlı müzik, premium lezzetler ve
Miami gecesine damga vuran bir atmosfer???? Yerini ayırt,
bu geceyi kaçırma!” ifadelerini kullandı.

n KAYNAK HABERLER.COM

Dilan Çıtak, 
kariyerine ABD’de 
devam ediyor

Tarkan’ın toplam kazancı ortaya çıktı
Tarkan, yaklaşık 7 yıl aradan sonra, İs-
tanbul’daki konser serisiyle sevenleriyle
buluşuyor. Biletleri, dakikalar içinde tüke-
nen konserlere ünlü isimler de akın
ediyor. Tarkan’ın ‘konser başına 500 bin
dolar’ kazandığı iddiası da sosyal medyada
gündem oldu. Tarkan’ın toplam kazancı
ortaya çıktı. Tarkan uzun bir aranın
ardından İstanbul’da konser serisiyle
sevenleriyle buluşmaya başladı. Binlerce
kişinin akın ettiği konser görüntüleri
sosyal medyada gündem olmaya devam
ediyor. Salı akşamı gerçekleşen konserde,

Cem Yılmaz’ın da sahnede Tarkan’a eşlik
etmesi büyük yankı uyandırdı.

KONSER BAŞINA 500 BİN DOLAR
Cüneyt Özdemir’in Youtube kanalında,
Tarkan’ın konser başına 500 bin dolar
kazandığı iddiası gündeme getirildi. Top-
lamda 8 konser verecek olan Tarkan’ın
4 milyon dolar yani; 173 milyon 500 bin
TL kazanacağı iddia edildi. Ünlü şarkıcı,
24, 27, 30 ve 31 Ocak’ta da sahne alacak.
Ünlü şarkıcı böylece 8 konserle maratonu
tamamlamış olacak.

Yasemin Kay Allen ve eski FBI ajanı 
Erdal Kaya, ilişkilerini ABD’de gözlerden uzak
yaşıyordu. Çift, geçtiğimiz cuma günü Türkiye

saatiyle 05.00’te ABD’de evlendi. Çift mutluluğa Las
Vegas’ta düzenlenen düğünde “evet” dedi. Çiftin

dünyanın farklı şehirlerindeki dostları sürpriz
nikâha online olarak katıldı. İlk kez nikâh masasına
oturan oyuncu, tören sırasında gözyaşlarına hâkim

olamadı. Erdal Kaya, eşi Yasemin Kay Allen’ı
kucağına alarak salonu terk etti. KELEBEK

Las Vegas’ta evlendi

Yasemin Kay Aen
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Diyarbakır Emniyet Müdürlüğün-
den yapılan açıklamada, “25 Ocak
2026 günü saat 20.15 sıralarında İl
Emniyet Müdürlüğümüz ana hizmet
binasının vatandaş girişinin bulun-
duğu yola el yapımı patlayıcı atılmış-
tır. Yapılan ilk incelemede, olayın
ardından yüzleri maskeli 2 şahsın
olay yerinden hızla ara sokaklara

kaçtıkları tespit edilmiştir. Olay yeri
ve çevresinde uzman ekipler tara-
fından gerçekleştirilen çalışmalarda
el yapımı paylayıcının herhangi bir
hasar oluşturmadığı belirlenmiştir.
Faillerin kimliklerinin tespiti ve yaka-
lanmalarına yönelik çalışmalar gü-
venlik birimlerimiz tarafından titiz-
likle sürdürülmektedir’’ denildi.

EMNiYET MUDURLUĞUNE 
EL YAPIMI PATLAYICI ATILDI

Diyarbakır Emniyet 
Müdürlüğü hizmet binası
girişinin bulunduğu yola el
yapımı patlayıcı atıldı

Hurdaya dönen araçta kazayı
şans eseri yaralı atlattı
Afyonkarahisar’da meydana gelen trafik kazasında, direksiyon hakimiyetini
kaybeden otomobil takla atarak şarampole devrildi. Sürücü kazayı şans eseri
yaralı atlattı. Kaza, Bolvadin çevre yolu üzerindeki servis yolunda meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre olay, H.H.Ş. idaresindeki 68 ABM 033 plakalı otomobil,
sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hakimiyetini kaybetmesi
sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç, takla atarak şarampole devrildi. Kazanın
ardından çevredekilerin haber vermesi üzerine bölgeye sağlık ekipleri sevk edildi.
Olay yerine gelen ekipler kazada yaralanan sürücüyü ambulansla hastaneye
kaldırdı. Kazanın ardından polis tarafından inceleme başlatıldı.

Mersin’de faaliyet gösterdiği belirlenen
Barış Turgut Organize Suç Örgütüne yöne-
lik geniş kapsamlı bir operasyon gerçek-
leştirildi. Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı
koordinesinde, İl Emniyet Müdürlüğü
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen projeli
çalışma kapsamında örgütün elebaşıyla bir-
likte toplam 38 şüpheli yakalandı.

MİLYARLIK MAL 
VARLIĞINA EL KONULDU

Operasyonun detaylarını sosyal medya
hesabından paylaşan Ali Yerlikaya, yakala-
nan şüphelilerden elebaşı dahil 17’sinin
tutuklandığını, 19 şüpheli hakkında ise
adli kontrol hükümleri uygulandığını
açıkladı. Diğer şüphelilerin adli işlemlerinin

sürdüğü bildirildi. Soruşturma kapsamında
suçtan elde edildiği değerlendirilen 23
araca ve son 5 yıl içinde toplam 10 milyar
761 milyon TL hesap hareketi tespit edilen
85 banka hesabına el konuldu. Yürütülen
soruşturmada, örgütün il genelinde lavaş
ekmeği piyasasını ele geçirmek ve tekelleş-
mek amacıyla üretici işletmelere yönelik
tehdit ve baskı uyguladığı belirlendi. Şüp-
helilerin 2 kasten yaralama olayına karıştığı,
iş yerleri ile lavaş üretimi yapan kişilere
yönelik 10 ayrı silahlı saldırı gerçekleştirdiği
tespit edildi. Operasyonlarda 1 uzun namlulu
silah, 5 ruhsatsız tabanca ve 1 ruhsatsız av
tüfeği ele geçirildi. Yetkililer, organize suç
örgütleriyle mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceğini vurgularken, kamu düzeni-
ni bozan hiçbir yapılanmaya müsamaha
gösterilmeyeceğini ifade etti.

Barış Turgut suç örgütüne 

büYüK DARbE
38 gözaltı

Mersin’de 
Barış 

Turgut 
liderliğindeki 

organize suç örgütüne yönelik 
düzenlenen eş zamanlı operasyonda 38
şüpheli yakalanırken, 17 kişi tutuklandı.

Doğadan gelen Avşar fenarlığı soğuk günlere yakışır.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

27 OCAK 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8806 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Bakan Bayraktar, Türkiye-Libya
Karma Ekonomik Komisyonu (KEK)
22. Dönem Toplantısı ile Libya E-

nerji ve Ekonomi Zirvesi kapsamında
başkent Trablus’ta gazetecilere değerlen-
dirmelerde bulundu. Türkiye-Libya Kar-
ma Ekonomik Komisyonu’nun yaklaşık
17 yıl sonra tekrar toplanmasının ve
Libya Başbakanı Abdulhamid Dibeybe
ile yaptığı görüşmenin önemine işaret
eden Bayraktar, komisyonun ekono-
minin tüm alanlarını kapsayan önemli
bir mekanizma olduğunu söyledi.

TARİHİ BİR GÜNDÜ 
Bayraktar, “Karma Ekonomik Komisyon
ekonominin tüm alanlarına hitap ediyor.
Sadece enerji değil, ulaştırmadan sağ-
lığa, eğitimden ticarete bütün alanları
kapsayan bir mekanizma. Dolayısıyla
bunu tekrar hayata geçirmek açısından
bugün önemliydi. Tarihi bir gündü. Bu
anlaşmayı da, bu anlamda metnimizi de
imzalamış olduk.” ifadelerini kullandı.

“ŞUBATTA YAPILACAK
İHALELERE KATILACAĞIZ”

Bayraktar, Libya’nın yaklaşık 17 yıl aradan
sonra ilk kez ihaleye açtığı petrol ve doğal
gaz sahalarına yönelik Türkiye’nin ilgisine
ilişkin de şu ifadeleri kullandı: “Şubatta
yapılacak ihalelere de katılacağız. Uluslar-
arası firmalarla işbirliği içerisinde, özellikle
denizde ve karada 2 sahayla yakından il-
gileniyoruz. Şubat ayında bu sahalarda, bu
ihalelerden Türkiye Petrolleri olarak bir
pay alabilirsek de çok hızlı bir şekilde çalı-
şacağız. Bu anlamda bizim hem ortak ol-
duğumuz şirketler hem de Libya hüküme-
tine söylediğimiz şey, Türkiye’nin özellikle
son yıllarda kazandığı denizlerdeki tecrübe-
si, deniz filomuzun gücüyle beraber hem
sismikte hem de sondajda çok hızlı bir
şekilde hareket edebiliriz. Bu çerçevede de
hem Libya’nın kalkınmasına hem de Türkiye
ile Libya arasındaki bu işbirliğinin ileri
gitmesine vesile oluruz.”

n KAYNAK CNN

Türkiye-Libya isbirliğinde

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Türkiye ile Libya arasındaki enerji

işbirliğinin 2026’da somut sonuçlar vermeye baş-
layacağını belirterek, “Türkiye-Libya 

işbirliğinde 2026 enerji yılı olacak ve ticaret hacmi
çok daha yüksek rakamlara ulaşacak” dedi.

Narenciye grubunda en yüksek gelir mandali-
nadan elde edildi. 2025 yılında mandalina ihracatı
912 milyon 572 bin dolara ulaşarak toplam

narenciye gelirinin yaklaşık yüzde 62’sini oluşturdu.
Önceki yıla kıyasla değer bazında yüzde 92 artış
gösteren mandalina, miktar olarak da 944 bin tonla
Cumhuriyet tarihinin en yüksek seviyesine çıktı.
Mandalinayı sırasıyla limon, portakal ve greyfurt
takip etti.

EN BÜYÜK PAZARLAR IRAK VE RUSYA
Türkiye’nin narenciye ihracatında en fazla ürün
gönderdiği ülke Irak oldu. Bu ülkeyi Rusya, Ukrayna,
Polonya ve Romanya izledi. Özellikle mandalina
ihracatında Irak’a yapılan satışlar dikkat çekici oranda
artış gösterdi. Bölgesel bazda ise Mersin, Hatay ve
Adana en fazla ihracat yapan iller arasında öne çıktı.

SEKTÖR TEMSİLCİLERİ UMUTLU
Ulusal Turunçgil Konseyi ve ihracatçı birlikleri tem-
silcileri, elde edilen ihracat rakamlarının sektör için
büyük moral olduğunu belirtti. Türkiye’nin yaş meyve
sebze kalitesine dikkat çeken sektör yetkilileri, yeni
pazarlara açılma çalışmalarının sürdüğünü ve uygun
üretim koşullarının devam etmesi halinde ihracatın
daha da artmasının hedeflendiğini ifade etti. Man-
dalinadaki güçlü rekolte ve artan birim fiyatların da
bu yükselişte önemli rol oynadığı vurgulandı. AA

Narenciye ihracatında rekor artıs
Türkiye’nin narenciye ihracatı 2025 yılında önemli bir sıçrama yaptı. 

Önceki yıla göre yüzde 41 artış gösteren dış satım, toplamda 1 milyar 477 
milyon 58 bin dolar döviz girdisi sağladı. Aynı dönemde yurt dışına gönderilen 

narenciye miktarı ise 1 milyon 500 bin 381 ton olarak kayıtlara geçti.

2026 'enerji yılı' olacak

Türkiye’de yerli
turistlerin 2025 yılının

Ocak–Eylül döneminde
yaptığı seyahat

harcamaları dikkat
çekici seviyeye ulaştı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
verilerine göre, söz konusu dönemde
toplam harcama 469,5 milyar lirayı
buldu. Bu rakam, 2024 yılının tama-
mında yapılan seyahat harcamalarını
geride bıraktı. Yerli turistlerin gerçek-
leştirdiği seyahat sayısı da yükseliş
gösterdi. 2025’in ilk 9 ayında seyahat
sayısı bir önceki yılın aynı dönemine
göre yüzde 2,6 artarak 56 milyon
828 bine ulaştı. 2024’ün aynı döne-
minde bu sayı 55 milyon 368 bin
olarak kayıtlara geçmişti.

HARCAMALARDA 
GÜÇLÜ YÜKSELİŞ

Yerli turistlerin harcamalarındaki
artış ise seyahat sayısındaki yükselişin
çok üzerinde gerçekleşti. 2024’ün
Ocak–Eylül döneminde 353,3 milyar
lira olan harcamalar, 2025’in aynı
döneminde yüzde 32,9 artışla 469,4
milyar liraya çıktı. Böylece 2025’in

sadece 9 aylık performansı, 2024
yılının toplamında yapılan 419,3 mil-
yar liralık harcamayı aşmış oldu. Se-
yahat amaçlarına göre yapılan har-
camalarda “gezi, eğlence ve tatil”
başlığı ilk sırada yer aldı. Bu alandaki
harcamalar yüzde 34,5 artarak 259,3
milyar liraya ulaştı. Yakınları ziyaret
amacıyla yapılan harcamalar ise yüzde
28,9 artışla 167,9 milyar liraya yük-
seldi. Sağlık harcamaları 23 milyar
lirayı aşarken, toplantı ve seminer,
ticari ilişkiler ve fuar ziyaretleri de
dikkat çeken diğer kalemler arasında
yer aldı. Kültür amaçlı harcamalar
ise yüzde 91,5 gibi yüksek bir artışla
2,7 milyar liraya çıktı.
n KAYNAK AA

Yerli turistlerin 9 aylık harcaması 

GEÇEN YILI
geride bıraktı

Türkiye İstatistik Kurumu’nun açıkladığı
verilere göre, Eskişehir’de konut piya-
sasında hareketlilik dikkat çekti. 2025
yılı Aralık ayında kent genelinde gerçek-
leşen konut satışları, bir önceki yılın ay-
nı ayına kıyasla yüzde 20 oranında artış
gösterdi. TÜİK verilerine göre Eskişe-
hir’de 2025 Aralık ayında toplam 3 bin
964 konut satıldı. Bu rakam, 2024 yılının
Aralık ayına göre önemli bir artışa işaret
etti ve kentte gayrimenkul sektörünün
canlılığını ortaya koydu. Gerçekleşen
satışların bin 627’si ilk el konutlardan
oluşurken, 2 bin 337 konut ise ikinci el
olarak el değiştirdi. Bu tablo, hem yeni
konut projelerine hem de mevcut konut-
lara olan talebin sürdüğünü gösterdi.

Kentte ipotekli konut satışları da yükseliş
gösterdi. Aralık ayında ipotekli satışlar
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde
28,2 artarak 569 oldu. 

İPOTEKLİ SATIŞLARDA 
ARTIŞ VAR

Diğer satış türleri ise yüzde 18,7 artışla
3 bin 395 olarak kaydedildi. İpotekli sa-
tışı yapılan konutların 199’u ilk el, 370’i
ise ikinci el konutlardan oluştu.Türkiye
genelinde ise konut satışları 2025
Aralık ayında bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 19,8 artarak 254
bin 777 olarak gerçekleşti. 
n KAYNAK İHA 

ESKİŞEHİR’DE KONUT 
SATIŞLARI YÜKSELİŞTE

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme
Kurumu (TKDK) Kütahya İl Koordinatörü
Birsen Karaaslan, 2025 yılı boyunca ta-
rım ve kırsal kalkınma alanında önemli
projelere destek sağlandığını açıkladı.
Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti
eş finansmanıyla yürütülen IPARD III
Programı kapsamında kentte birçok ya-
tırım hayata geçirildi. IPARD III Programı
çerçevesinde Kütahya’da 15 projeye hibe
desteği verildiğini belirten Karaaslan,
yatırımcı katkılarıyla birlikte il genelinde
toplam 238 milyon 455 bin 363 TL
tutarında yatırımın kazandırıldığını ifade
etti. Desteklerin doğrudan üretime yöne-
lik kullanıldığı vurgulandı.

BİRÇOK SEKTÖRE
MODERNLEŞME FIRSATI

Sağlanan hibelerle hayvancılıktan gıda
işlemeye, kırsal turizmden yenilenebilir
enerjiye kadar pek çok alanda üretici,
girişimci ve kooperatiflerin desteklen-
diğini belirten Karaaslan, yatırımcıların
yüksek teknolojili makine ve ekipmanlara
ulaşarak daha modern ve sürdürülebilir

projeleri hayata geçirme imkânı buldu-
ğunu söyledi. Program kapsamında et ve
süt hayvancılığı, yumurta üretimi, meyve-
sebze işleme, bitkisel üretim, zanaatkârlık
ve katma değerli ürün üretimi gibi alanlara
yüzde 50 ile 75 oranında, vergi muafiyetli
hibe desteği sağlandığı kaydedildi.

Kütahya’da kırsal kalkınmaya
238 milyon TL’lik yatırım desteği

BİLGİLENDİRME 
SÜRÜYOR

2025 yılı boyunca TKDK Kütahya
İl Koordinatörlüğü tarafından
19 bilgilendirme ve tanıtım et-
kinliği düzenlendiğini aktaran
Karaaslan, bu faaliyetlerle 257
kişiye doğrudan ulaşıldığını be-
lirtti. Ayrıca bugüne kadar Kü-
tahya’da 800 projeye toplam 826
milyon TL hibe desteği sağlan-
dığını ifade eden Karaaslan, bu
yatırımlar sayesinde kentte yak-
la-şık 1,8 milyar TL’lik ekonomik
hareketlilik oluşturulduğunu sö-
zlerine ekledi.
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AFyONKARAHİSAR’DA elektrik üretim tesisinde çıkan yangın itfaiye ekiplerinin uzun 
uğraşları sonrası söndürülürken, olayda ölen ya da yaralananın olmadığı bildirildi

Elektrik üretim tesisinde çıkan yangın

kontrol altına alındı
Olay, sabah saatlerinde Emirdağ ilçesine
bağlı Davulga beldesinde meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, plastik yakıtı
kullanılarak elektrik üretimi yapılan
Borbes isimli elektrik üretim tesisinde
henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın
çıktı. Yangına önce fabrika çalışanları
müdahale ederken ardından itfaiyeden
yardım istendi. İhbar üzerine bölgeye çok

sayıda itfaiye ekibi sevk edildi. Alevlerin
ve dumanların kilometrelerce uzaktan
göründüğü yangın ekiplerin yaklaşık 2
saat süren müdahalesi sonrası kontrol
altına alındı. Ekiplerin olay yerindeki
soğutma çalışmaları devam ederken, olay-
da ölen ya da yaralananın olmadığı
öğrenildi. Yangının çıkış nedeninin be-
lirlenmesi için inceleme başlatıldı.112 Acil Çağrı Merkezinde görev yapan

personelle bir araya gelen Afyonka-
rahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı
Öztürk, acil çağrıların karşılanması,
doğru yönlendirilmesi ve sevk zinci-
rinin anlık olarak yönetilmesi gibi hay-
ati süreçleri yerinde inceledi. 

“GECE GÜNDÜZ
DEMEDEN ÇALIŞIYOR”

Vatandaşlar, Dr. Öztürk’ün mesai kav-
ramı gözetmeden çalıştığını vurgula-
yarak şu ifadeleri kullandı: “Gece gün-
düz demeden çalışan bir Sağlık Müdü-
rümüz var. Sadece makamda oturan
değil, sahaya inen, yapılan işi yerinde
gören bir yönetici. Bu bizim için çok
önemli. 112, saniyelerin bile hayati ol-
duğu bir yer. Sağlık Müdürümüzün ak-
şam saatlerinde gelip buradaki çalışma-
ları incelemesi, personele destek olması
bizi gerçekten mutlu ediyor” dediler. 

“SAĞLIK HER GEÇEN GÜN
İYİYE GİDİYOR”

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk’ün personelle birebir il-
gilenmesini de takdir eden vatandaşlar,
“Çalışanlarla sohbet etmesi, onların
sorunlarını dinlemesi, yapılan hizmete
değer verdiğini gösteriyor. Bu yaklaşım
hizmet kalitesine de yansıyor. Afyon-
karahisar’da sağlık hizmetlerinin her
geçen gün daha iyiye gittiğini görüyoruz.
Bunun arkasında sahada olan, denetleyen
ve çalışan bir yönetim anlayışı var” di-
yerek memnuniyetlerini dile getirdiler.  

12 AMBULANS
KAZANDIRILMIŞTI 

Öte yandan vatandaşlar, Afyonkarahi-
sar’da son dönemde sağlık alanında
yapılan yatırımlara dikkat çekerek,
Sağlık Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Nu-
rullah Okumuş ve İl Sağlık Müdürü
Dr. Hakkı Öztürk’ün girişimleriyle bu
yıl kente tahsis edilen 12 yeni ambu-
lansın kamuoyunda memnuniyetle
karşılandığını ifade ettiler. Yeni am-
bulanslarla birlikte acil sağlık hizmet-
lerinin daha hızlı ve etkin sunulacağını
belirten vatandaşlar, “Ambulans
sayısının artması, ihtiyaç anında daha
hızlı müdahale anlamına geliyor. Bu
yatırımlar sahadaki hizmeti doğrudan
etkiliyor. Emeği geçen herkese tekrar
teşekkür ediyoruz” dediler.
n HABER FADİME YILDIRIM

Dr. Hakkı Öztürk’e 
Vatandaşlardan 

TAM NoT
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü 

Dr. Hakkı Öztürk’ün akşam saatlerinde
112 Acil Çağrı Merkezine gerçekleştirdiği

ziyaret, vatandaşlar tarafından
memnuniyetle karşılandı

Afyonkarahisar’da uçurumdan yuvar-
lanan ve bir kayaya çarparak durabilen
araçtaki 2 kişi ölümden dönerken, olayda

büyük korku ve panik yaşandı. Olay, Emirdağ
ilçesi Yellibel Yaylasında meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, Ö.A.S.’nin kullandığı hafif ticari
araç sürücüsünün direksiyonu hakimiyetini kay-
betmesi sonucu kontrolden çıktı. Araç ardından
yaklaşık 30 metre yükseklikteki uçurumdan aşağı
yuvarlandı. Araç sürücüsü ve yanında bulunan
kişi büyük korku yaşarken, araç ardından bir
kayaya çarparak durabildi. Büyük paniğin yaşandığı
olay da iki kişi ölümden dönerken, araç ardından
bölgeye çağrılan çekici ile düştüğü uçurumdan
yaklaşık bir saatlik çalışma sonrası çıkarılabildi.

UÇURUMA 
YUVARLANAN

araçta 2 kişi 
ölümden döndü
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
tarafından yürütülen Bilim Kafe etkinlikleri
kapsamında, Sandıklı ilçesine bağlı Yavaşlar
Köyü köy odasında vatandaşlara yönelik
bilgilendirici bir program gerçekleştirildi.
Üniversitenin bilimsel bilgi ve sağlık hizmet-
lerini toplumun farklı kesimleriyle buluştur-
mayı amaçlayan etkinlikte, bağımlılıkla mü-
cadele konusu ele alındı.

BİLİMSEL BİLGİ PAYLAŞILDI
Etkinlikte konuşan AFSÜ Hastanesi Başheki-
mi Aydın Balcı, uyuşturucu başta olmak
üzere bağımlılığa yol açan maddeler ve zararlı
alışkanlıklar hakkında katılımcılara bilgi
verdi. Balcı, üniversitenin teknik ve teknolojik
altyapısı ile hastanede sunulan sağlık hizmet-
lerine ilişkin açıklamalarda bulunarak,
vatandaşların yönelttiği soruları da yanıtladı.

MEMNUNİYET ÖN PLANDAYDI
Etkinliğe AFSÜ Genel Sekreteri Murat Zen-
gin de katıldı. Sıcak bir ortamda gerçekleşen
programda, sohbetler ve ikramlar eşliğinde
şiirler okundu, bağlama eşliğinde türküler
seslendirildi. Katılımcılar, üniversite tem-
silcilerinin köy odasında herkesin anlaya-
bileceği bir dille bilgi paylaşmasından duy-
dukları memnuniyeti dile getirerek, emeği
geçenlere teşekkür etti.

AFSÜ’den köy odasında 
bağımlılık uyarısı
AFSÜ TArAFıNDAN Yavaşlar Köyü’nde düzenlenen Bilim Kafe
etkinliğinde, bağımlılıkla mücadeleye ilişkin bilgilendirme yapıldı

Sandıklı ilçesine bağlı Yavaşlar Köyü köy odasında vatandaşlara 
yönelik bilgilendirici bir program gerçekleştirildi. Üniversitenin bilimsel bilgi ve 

sağlık hizmetlerini toplumun farklı kesimleriyle buluşturmayı amaçlayan
etkinlikte, bağımlılıkla mücadele konusu ele alındı.

Başkan Köksal’ın sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşım, son

günlerde dijital platformlarda 
yeniden gündeme gelen

“Nihilist Penguen” akımını
Afyonkarahisar gündemine taşıdı.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, sosyal
medyada yaptığı paylaşımla son günlerin dikkat çeken in-
ternet akımlarından biri olan “Nihilist Penguen”e gönderme

yaptı. Köksal, paylaşımında penguenin güvende olduğunu vur-
gulayarak Zafer Çocuk Dünyası üzerinden esprili bir mesaj
verdi. Başkan Köksal’ın ifadeleri kısa sürede ilgi görürken, pay-
laşım Afyonkarahisar gündeminde de karşılık buldu.

FARKINDALIK MESAJI 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, yaptığı
açıklamada “Merak etmeyin, penguenimiz güvende. Zafer
Çocuk Dünyamızı merak etmiş. Havası sert, insanı mert
Afyonkarahisarımıza gelmiş” ifadelerini kullandı. Köksal’ın
paylaşımı, sosyal medyada esprili dili ve göndermesiyle
dikkat çekerken, kentin kültürel ve sosyal alanlarına yönelik
farkındalık mesajı olarak değerlendirildi.

Başkan Köksal’ın paylaşımı 
dikkat çekti

OLAY NE? NİHİLİST PENGUEN NEDİR?
“Nihilist Penguen” olarak anılan görüntü, 2007 yılında
çekilen Encounters at theEnd of the World adlı belge-
selden alınan kısa bir sahneye dayanıyor. Görün-
tülerde, Antarktika’da yaşayan Adélie penguen-
lerinden birinin sürüden ayrılarak ters yöne
doğru tek başına yürüdüğü anlar yer alıyor.
Belgeselde bu yönelimin hayatta kalma ihtima-
linin son derece düşük olduğu vurgulanıyor.

SEMBOLLEŞEN YALNIZ YÜRÜYÜŞ
Yıllar sonra sosyal medyada yeniden dolaşıma giren
bu sahne, farklı anlamlar yüklenerek küresel bir akıma
dönüştü. Kullanıcılar penguenin yalnız yürüyüşünü
bireysel tükenmişlik, içsel kopuş ve modern insanın
anlam arayışıyla ilişkilendirdi. Paylaşımlara sıkça ek-
lenen “Ama neden?” ifadesi, bu yorumun simgesi
haline geldi. Akım zamanla kültürel tartışmaların öte-
sine geçerek uluslararası gündemde de yankı buldu.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak ile MHP Afyonkarahisar İl
Başkanı Ahmet Kahveci, Afyonka-
rahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı
Öztürk’ü makamında ziyaret etti.
Ziyarette kentte yürütülen sağlık
hizmetleri ve devam eden çalışmalar
hakkında değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Afyonkarahisar İl Sağlık
Müdürlüğünde gerçekleşen görüş-

mede, il genelindeki sağlık yatırım-
ları ve hizmet süreçleri ele alındı.
Heyetin, mevcut çalışmalarla ilgili
bilgi aldığı ve karşılıklı fikir alışve-
rişinde bulunduğu belirtildi. Mil-
letvekili Taytak ile İl Başkanı Kahve-
ci, ev sahipliği ve misafirperverliği
dolayısıyla İl Sağlık Müdürü Öztürk’e
teşekkür etti. Ziyaret, iyi dileklerin
paylaşılmasıyla sona erdi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

MHP HEYETİ
Sağlık Müdürlüğünde

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak, ülkücü şehit Yusufiyeli Cen-
giz Akyıldız’ın şehadetinin yıl dönü-
mü dolayısıyla anma mesajı yayım-
ladı. Milletvekili Taytak, açıklamasın-
da ülkücü şehitlerin Türk milletinin
hafızasında müstesna bir yere sahip
olduğunu belirterek, “Ülkücü şehidi-
miz Yusufiyeli Cengiz Akyıldız’ı şeha-
detinin yıl dönümünde rahmet, min-
net ve dualarla anıyoruz. Ruhu şad,
mekânı cennet olsun” 

“HATIRALARI
YAŞATILACAK”

Taytak, ülkücü şehitlerin mücadele-
sinin gelecek nesillere aktarılmasının
milli bir sorumluluk olduğunu vur-

gulayarak, Cengiz Akyıldız başta ol-
mak üzere tüm ülkücü şehitleri rah-
metle andı. Taytak, şehitlerin emane-
tine sahip çıkmaya devam edecek-
lerini belirterek birlik ve beraberlik
mesajı verdi.

Taytak’tan Cengiz 
Akyıldız mesajı 

TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal ve AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, yangından etkilenen vatandaş-
lara geçmiş olsun dileklerini ileterek
sürecin takip edildiğini bildirdi. Yangının
kontrol altına alınması için sahada görev
yapan ekiplerin çalışmalarına dikkat çek-
ilen açıklamalarda, vatandaşların güven-
liğinin öncelikli olduğu vurgulandı.

YURDUNUSEVEN: 
“CAN KAYBI YAŞANMAMASI

EN BÜYÜK TESELLİMİZ”
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, ya-
yımladığı yazılı mesajda yangından etk-
ilenen vatandaşlara geçmiş olsun dilek-
lerini iletti. Sürecin yakından takip edil-
diğini belirten Yurdunuseven, yangının
kontrol altına alınması için görev yapan
ekiplere kolaylıklar dileyerek, vatandaş-

ların güvenliğinin her şeyden önce gel-
diğini ifade etti. Yurdunuseven, yangının
can ve mal kaybı yaşanmadan kontrol
altına alınmasına sevindiklerini belirterek,
“Rabbim ülkemizi ve milletimizi her türlü
kazadan ve afetten muhafaza eylesin”
ifadelerine yer verdi. AK Parti Afyonka-
rahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin de
yangın sonrası yayımladığı mesajda,
Davulga beldesinde bulunan Borbez En-
ergy Biyokütle Santrali’nde meydana ge-
len yangından etkilenen vatandaşlara
geçmiş olsun dileklerini iletti. Şahin, ih-
barın alınmasının ardından bölgeye sevk
edilen ekiplerin hızlı ve koordineli mü-
dahalesine dikkat çekerek, farklı il ve il-
çelerden destek veren itfaiye ekipleri
başta olmak üzere AFAD, UMKE ve sağ-
lık ekiplerine teşekkür etti. Açıklamada,
olayda etkilenen herhangi bir vatandaşın
bulunmadığı bilgisinin paylaşıldığı be-
lirtilirken, benzer afetlerin yaşanmaması
temennisinde bulunuldu.

KÖKSAL:
“FEDAKÂRCA ÇALIŞAN

EMEKÇİLERE 
EŞEKKÜR EDİYORUM”

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal da Davulga’daki biyokütle santra-
linde çıkan yangın sonrası kamuoyuna
açıklamada bulundu. Köksal, yangından
etkilenen vatandaşlara geçmiş olsun
dileklerini iletirken, sahada görev yapan
ekiplerin özverili çalışmalarına teşekkür
etti. Başkan Köksal, yangının kontrol
altına alınması ve söndürülmesi için
görev başında fedakârca çalışan tüm e-
mekçilere teşekkür ederek, Davulga bel-
desinde yaşayan vatandaşlara ve işletme
sahiplerine geçmiş olsun temennilerini
yineledi. Köksal açıklamasını, “Allah mil-
letimizi her türlü afetten korusun” söz-
leriyle tamamladı.

n HABER MERKEZİ

DAVULGA’DAKİ YANGIN SONRASI PEŞ PEŞE 

“GEÇMİŞ OLSUN” MESAJLARI
Afyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesine bağlı 

Davulga Beldesi’nde bulunan biyokütle santralinde 
meydana gelen yangının ardından, 

kentte farklı isimlerden geçmiş olsun mesajları geldi. 

Milletvekili Özkaya,
yargı tartışmasında
geçmişe dikkat çekti

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya, sosyal

medyada yapılan yargı
değerlendirmesine ilişkin

paylaşımı alıntılayarak bir
açıklamada bulundu

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
avukat ve hukukçu Metin Günday’ın sosyal med-
ya hesabından yaptığı paylaşıma yanıt verdi.
Milletvekili Özkaya, geçmiş dönem yargı uygu-
lamalarına ilişkin örnekler üzerinden değerlen-
dirmelerini paylaştı. Avukat ve hukukçu Metin
Günday, sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, “Bugün Ahmet Özer hakkında verdiği
mahkumiyet kararı ile ceza yargısı, Ekrem İmam-
oğlu’nun diplomasının iptali davasında verdiği
‘dava ret’ kararı ile de idarî yargı 80’li-90’lı yıl-
lardaki yargıya bir kez daha ‘rahmet’ okutmuştur”
ifadelerine yer verdi.

“1980–90’LI YILLARINDAN 
ÖRNEK VEREYİM”

Milletvekili Özkaya, paylaşımında, “Sn Metin
Günday Hocam, çok övdüğünüz 1980/90’lı yıl-
ların yargısına birkaç örnek vereyim isterseniz”
ifadelerini kullandı. Özkaya, “Hatırlarsınız bizim
dönemlerde hakimlik bursu vardı. Fakülteye de-
rece ile giren veya derece ile üst sınıfa geçen öğ-
rencilere Adalet Bakanlığı burs verir ve bu kişiler
yazılı sınavından muaf olarak sözlü ile hakim
savcı olurdu” açıklamasında bulundu. Milletvekili
Özkaya, “Sonra 20 Ekim 1991 seçimlerinde DYP-
SHP Koalisyonu oldu (bana göre siyasi tarihimizin
en büyük felaketlerinden birisidir) ve Seyfi Oktay
Adalet Bakanı oldu. Ankara Hukuk’un en başarılı
öğrencilerini sırf İmam-Hatipli olduğu için
mülakat sınavında başarısız saydı” ifadelerine
yer verdi.Bu süreçte dava açtığını belirten Özkaya,
“Ben de bu 6 arkadaşımız için genç bir avukat
olarak iptal davası açtım. Ankara İdare Mahkeme-

leri ve temyiz üzerine Danıştay; ‘mülakat sınavları
idari yargı denetimine tabi değildir’ diye bizim
davalarımızı reddetti” açıklamasını yaptı.

“AK PARTİ DÖNEMİNDE 
FARKLI KARAR VERDİ”

Milletvekili Özkaya, “Aynı Danıştay, AK Parti
döneminde; mülakat sınavları idari yargı dene-
timine tabidir dediği gibi bir de kamera konulmalı
ve ben onu denetlemeliyim dedi” ifadelerini
kullandı. Milletvekili Özkaya,“Mülakat sınavında
Türkiye 1’incisi olan bir alt dönem arkadaşımız
M.O. gibi tüm arkadaşlarımız sınavdan başarısız
sayılarak elendi” değerlendirmesinde bulundu.
Milletvekili Özkaya, “Hatta hakimlik sınavını
kazandığı ilan edilen ve halen milletvekili olan
bir sınıf arkadaşımızın ismi ise 2 gün sonra
başarısızlar arasında ilan edildi. Ama CHP
Gençlik Kollarında olup sınavda 37 alan kişi iti-
razla sınavı 70’e tamamlanıp başarılı sayıldı”
ifadelerine yer verdi. Özkaya paylaşımında, “Star
TV muhabiri Sadettin Teksoy; Seyfi Oktay ve
Yusuf Kenan Doğan’ın akrabalarının Hakimevin-
de para ödemeden kalıp yiyip içtiklerini haber
yapınca Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı soruş-
turma açtı ve ‘halk arasında infial uyandırma’
iddiası ile sulh ceza mahkemesi gıyabi tutuklama
kararı verdi. Daha onlarca örnek sayarım o günlere
dair” ifadelerini kullandı. Özkaya, “Hak, hukuk ve
adalet konusunda bu ülkede en son söz söyleyecek
kişiler CHP zihniyetinde olanlardır. Çünkü geçmiş
sicilleri parlak değildir” açıklamasında bulundu.
Milletvekili Özkaya, “27 Mayıs darbesinden sonra
İstanbul’dan askeri uçakla getirilen ve darbecileri
eli kanlı katil yapan yüksek adalet divanı adlı ‘söz-
de’ mahkemeyi kurduran profesörleri saymıyorum
bile” ifadelerine yer verdi. Özkaya, “Darbeciler
tarafından o mahkemeye Başkanlık teklifini ‘tabii
hakim ilkesine aykırı’ görerek reddeden Yargıtay
Başkanı Ahmet Recai Seçkin’i ve bu gibi saygın
hukukçuları rahmetle anıyorum” değerlendirme-
sinde bulundu.n HABER MERKEZİ
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Afyonkarahisar İl Milli 
Eğitim Müdürlüğünde, dijital

çağın çocuklar ve aileler
üzerindeki etkilerine 

yönelik farkındalığı artırmaya
dönük değerlendirme

toplantısı gerçekleştirildi
“Dijital Baba” olarak tanınan Eğitimci-Yazar Orhan

Toker, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi
ziyaret ederek dijital dünyada ebeveyn olmanın
sorumlulukları ve bilinçli nesiller yetiştirmenin
önemi üzerine görüş alışverişinde bulundu. Gerçek-
leştirilen görüşmede, çocukların dijital ortamda
karşılaştığı içerikler, ekran süresi yönetimi, güvenli
internet kullanımı ve dijital okuryazarlığın güçlen-
dirilmesi gibi başlıkların ele alındığı belirtildi. Zi-
yaret kapsamında, eğitim ortamlarında dijital far-
kındalığın artırılmasına yönelik yapılabilecek çalış-
maların da değerlendirildiği ifade edildi.

DİJİTAL EBEVEYNLİK 
ÜZERİNE DEĞERLENDİRME

Ziyaret sırasında Orhan Toker, dijital çağda ebe-
veynliğin yalnızca denetim değil, aynı zamanda
rehberlik ve bilinç kazandırma süreci olduğuna
dikkat çekti. Dijital dünyada doğru yönlendirme
yapılmadığında çocukların çeşitli risklerle karşılaşa-
bileceği belirtilirken, ailelerin ve eğitimcilerin bu
süreçte ortak hareket etmesinin önemine vurgu
yapıldı. Program kapsamında Orhan Toker, kaleme
aldığı “Dijital Tsunami” adlı kitabını İl Milli Eğitim

Müdürü Miraç Sünnetci’ye takdim etti. Kitap takdi-
minin ardından, dijital dönüşüm sürecinde öğrenci
ve velilere yönelik yürütülebilecek farkındalık
çalışmaları hakkında değerlendirmeler yapıldı.

PROJE İÇERİĞİ ÜZERİNE 
FİKİR ALIŞVERİŞİ

Ziyaretin devamında İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci’nin yanı sıra Şube Müdürü Hayati Duman
ve AR-GE Birimi yetkililerinin katılımıyla “Dijital
Dünyada Bilinçli Nesiller Projesi”nin içeriğine
yönelik toplantı gerçekleştirildi. Toplantıda, projenin
hedefleri, uygulanabilecek eğitim faaliyetleri ve
öğrenci-veli bilgilendirme çalışmaları üzerine fikir
alışverişinde bulunulduğu kaydedildi. Görüşme,
karşılıklı iyi dilek ve temennilerin iletilmesinin ardın-
dan sona erdi. Yetkililer, dijital farkındalık çalışma-
larının eğitim süreçlerinde giderek daha önemli hale
geldiğini belirterek, bu alandaki iş birliği ve proje
çalışmalarının sürdürüleceğini ifade etti.

Toplantıda, projenin hedefleri, uygulanabilecek eğitim faaliyetleri ve 
öğrenci-veli bilgilendirme çalışmaları üzerine fikir alışverişinde bulunulduğu kaydedildi. 

“Dijital Baba” Orhan Toker’den 
İl Milli Eğitim’e ziyaret

Sandıklı’da kent yaşamına ilişkin konuların değerlen-
dirildiği Kent Konseyi toplantısı, Sandıklı Belediyesi
ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Belediye binasında
düzenlenen toplantıya ilgili belediye müdürlükleri
katılım sağlarken, ilçenin mevcut ihtiyaçları, hizmet
öncelikleri ve planlanan çalışmalar kapsamlı şekilde
ele alındı. Toplantıda, Sandıklı’nın gelişimine katkı
sunacak başlıkların gündeme alındığı, kurumlar arası
koordinasyonun güçlendirilmesi ve ortak hedefler doğ-
rultusunda yürütülebilecek projelerin değerlendirildiği
bildirildi. Görüşmelerde, kent yaşamının farklı alanlarına
ilişkin önerilerin paylaşıldığı ve yapılabilecek iş birlik-
lerinin masaya yatırıldığı belirtildi.

ÇEVRESEL KONULAR GÜNDEMDEYDİ
Kent Konseyi toplantısında; ilçenin sosyal hayatını
güçlendirecek çalışmalar, kültürel faaliyetlerin
artırılması ve çevresel konularda atılabilecek adımlar
üzerinde duruldu. Belediye birimlerinin kendi
çalışma alanlarına yönelik değerlendirmelerde
bulunduğu toplantıda, kent estetiği, yaşam kalitesi
ve vatandaşların beklentilerine yönelik planlamalar
da gündeme geldi. Toplantının öne çıkan başlıkları
arasında katılımcı yönetim anlayışı ve ortak akıl

vurgusu yer aldı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıl-
dığı oturumlarda, karar alma süreçlerinde istişarenin
önemine dikkat çekildi. İlçenin geleceğine yönelik
planlamalarda, farklı kurumların katkısıyla daha
güçlü ve sürdürülebilir adımlar atılmasının hedef-
lendiği ifade edildi. Gündem maddelerinin değerlen-
dirilmesinin ardından toplantı, iyi dilek ve temennilerle
sona erdi. Yetkililer, Kent Konseyi toplantılarının belirli
aralıklarla devam edeceğini ve Sandıklı’nın gelişimi için
ortak çalışmaların sürdürüleceğini belirtti.

Kent Konseyi Sandıklı’da toplandı: 
çalışmalar masaya yatırıldı

Sandıklı’da kent yaşamına ilişkin konuların değerlendirildiği 
Kent Konseyi toplantısı, Sandıklı Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Belediye binasında düzenlenen toplantıya ilgili belediye 
müdürlükleri katılım sağlarken, ilçenin mevcut ihtiyaçları, hizmet 

öncelikleri ve planlanan çalışmalar kapsamlı şekilde ele alındı.

Toplantının öne çıkan başlıkları arasında katılımcı yönetim anlayışı ve ortak akıl 
vurgusu yer aldı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı oturumlarda, karar alma süreçlerinde istişarenin 

önemine dikkat çekildi. İlçenin geleceğine yönelik planlamalarda, farklı kurumların katkısıyla
daha güçlü ve sürdürülebilir adımlar atılmasının hedeflendiği ifade edildi. 
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Günde kaç gram lif tükettiğinizi biliyor musu-
nuz? Bu sorunun cevabını bilmeyen pek çok
kişi, aslında kalp hastalıklarından obeziteye,

sindirim sorunlarından kansere kadar birçok sağlık
sorununa farkında olmadan zemin hazırlıyor. Oysa
elmanın kabuğunda, yulafın içinde, sebze ve meyvel-
erde saklı olan lifler sadece bağırsaklar için değil,
neredeyse tüm vücut için büyük önem taşıyor. Son
yıllarda yapılan bilimsel araştırmalar, liften zengin
beslenmenin sağlıklı bir mikrobiyotanın anahtarı
olduğunu ortaya koyuyor. Peki, lifli ürünlere beslen-
memizde ne kadar yer vermemiz gerekiyor? Hangi
besin maddeleri lif içeriyor? Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi Toplum Beslenmesi Ana Bilim Dalı Başkanı
Doç. Dr. Elvan Yılmaz Akyüz aktardı.

LİF NEDEN BU KADAR ÖNEMLİ?
Lifli besinleri tüketmenin sağlık üzerindeki etkileri
öteden beri bilinen bir gerçek. Nitekim Doç. Dr.
Elvan Yılmaz Akyüz de bunu doğrulayarak, “Diyet
lifi ya da diğer ismiyle diyet posası besinlerin
içerisinde bulunan, özellikle bitkisel kaynaklı besin-
lerde yer alan, suda çözünen ve çözünmeyen

formları olan maddeler. Suda çözünüp çözünmemesi
farklı sağlık etkileri yarattığı için sağlık açısından
her iki formu da bizim için değerli” diyor.

BAĞIRSAK DOSTU
Suda çözünen lifler vücutta sindirildiği ve ferman-
tasyona uğradığı için, bağırsaktaki probiyotik de-
diğimiz bakterilerin yaşamasına ve çoğalmasına
katkı sağlıyor. Mikrobiyotamız, yani bağırsak flo-
ramız ne kadar zenginse bizim de sağlığımız o ka-
dar iyi olacaktır. Bunun dışında çözünmeyen lifler
ise bağırsak sağlığı açısından, özellikle de kolon
kanseri açısından büyük önem taşıyor.

Sağlığın anahtarı 
lifli beslenme
Besinlerden yeterli derecede lif almamak kalp hastalıklarından obeziteye,
sindirim sorunlarından kansere kadar pek çok sağlık sorununa zemin
hazırlıyor. Çünkü lifli beslenme sağlığın en önemli anahtarlarından biri.

Doç. Dr. Akyüz bu noktada, “Yetişkin bireylerde, kadınların günlük ortalama 
25 gram, erkeklerin ise 38 gram lif alması gerekiyor. Çocuklar için de 2 yaşından sonra, yaşına 

ek olarak günde 5 gram lif tüketilmesini sağlık açısından kesinlikle öneriyoruz”

Uzmanlar, solunum yolu enfeksiyonları-
nın birçoğunun sebebinin viral enfek-
siyonlar olduğunu, viral enfeksiyonlarda

da antibiyotiğin yeri bulunmadığını söyledi.
Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) Tıp
Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Ana
Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Merve Kişioğlu,
kış döneminin gelmesiyle çocuklarda solunum
yolu enfeksiyonlarının daha sık görüldüğünü
söyledi. Okul, kreş, kafe ve restoran gibi kala-
balık ortamlarda daha fazla zaman geçirildiğini
dile getiren Kişioğlu, “Kapalı ortamların ha-
valandırma oranları da tabii ki soğuk hava ne-
deniyle daha az olmakta. Bu da enfeksiyonlara
davetiye çıkarmakta” ifadesini kullandı. Kişioğlu,
hasta çocukların evde dinlendirilmesinin önemli
olduğuna işaret ederek, “Hasta çocuklarımızı
iyileşene kadar birkaç gün süreyle okula gön-
dermemek uygun olacak ve diğer çocuklara
hastalığın bulaşmasını engelleyecektir” dedi.

SOLUNUM YOLU 
ENFEKSİYONLARINA 

DİKKAT
Solunum yolu enfeksiyonlarının burun akıntısı,
öksürük, ateş, halsizlik ve beslenme bozukluğu
gibi şikayetlerle kendisini gösterdiğini anlatan
Kişioğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: “Bunun
yanında çocukta 38 ve üzerinde vücut sıcaklığı-
nın ölçülmüş olması, beslenememesi, emme
probleminin olması, uyku hali, halsizlik, yor-
gunluk belirtilerinin olması, gece onu uykudan
uyandıran öksürüklerinin olması, özellikle

sıvı alımının azalması, bunun yanında idrar
çıkışının azalması da yine beslenme bozukluğu
ve sıvı alımı azaldığını gösterecektir. Bu du-
rumda ailelerin çocuklarını bir çocuk hekimi
tarafından muayene ettirmesi uygun olacaktır.”
Kişioğlu, hafif burun akıntısı, öksürük ve
yeterli beslenen bir bebeğin evde ailesi tarafın-
dan 24-48 saat süreyle izlenebileceğini belir-
terek, “Okul çağı çocuklarında daha fazla görü-
yoruz. Abla, ağabey okula gidiyorsa bunların
küçük kardeşlerinde, bebeklerde biraz daha
ağır seyrettiğini görüyoruz. Özellikle grip, soğuk
algınlığı, kulak iltihapları, bronşiolit ve pnömoni,
akciğer enfeksiyonlarının daha fazla olduğunu
bu dönemde görmekteyiz.” diye konuştu.

Her öksürükte
ANTİBİYOTİğE 
SARILMAYIN

UZMANLAR, solunum yolu
enfeksiyonlarının birçoğunun sebebinin

viral enfeksiyonlar olduğunu, viral
enfeksiyonlarda da antibiyotiğin yeri

bulunmadığını söyledi.

Sağlık Bakanlığı Türkiye İlaç ve Tıbbi
Cihaz Kurumu (TİTCK) Başkanı
Prof. Dr. Ahmet Ayar, ilaç tedarikinin
kesintisiz sürdürülebilmesi amacıyla
başlattıkları uygulamayı AA muhabi-
rine anlattı. Ayar, tüm dünyada za-
man zaman ilaca erişim sorununun
yaşanabildiğini vurgulayarak, Sağlık
Bakanlığı Türkiye İlaç ve Tıbbi Cihaz
Kurumu olarak bu konunun önce-
likleri arasında yer aldığını söyledi.
Türkiye’de ilaçların uzun yıllardır
dijital sistemlerle takip edildiğine
dikkati çeken Ayar, “Türkiye’de uzun
yıllardır ilaçlar dijital olarak takip
ediliyor ve alarm düzeyinde azlık-
yokluk durumu gerçekleşmeden önce
gerekli tedbirler alınıyor” dedi. İlaç
yokluğunun dünya genelinde, ham
madde temininde yaşanan sorunlar
nedeniyle de oluşabildiğini kaydeden
Ayar, bunun yanında aşırı tüketim
ile beraber bölgeler arasındaki
dağılımın değişmesi gibi nedenlerle
sorunlar yaşanabildiğini aktardı.

SAĞLIK BAKANLIĞI 
MÜDAHELE EDİYOR

Ayar, Türkiye’nin yaklaşık 8 bin 500
ilacı devlet desteğiyle vatandaşlarına
sunduğunu belirterek, “Bu, dünya
için çok önemli bir başarıdır. 8 bin
500 ilaçtan sadece 150’si eşdeğeri
olmayan ilaçlar grubundadır. İlaç
azaldığı, bulunmada, teminde zorluk
yaşandığı zaman özellikle bu 150
ilaç için Sağlık Bakanlığı ve kuru-
mumuz gerekli müdahalelerde bu-
lunmaktadır” diye konuştu. Bu kap-
samda geçen yıl imalatçıların, teda-
rikle ilgili yaşayabilecekleri sorunları
öngördükleri anda en az 3 ay önce-
den bu durumu TİTCK’ye bildir-
melerini zorunlu hale getirdiklerini
aktaran Ayar, bu sayede ilaçlar kritik
düzeyde yokluğa girmeden önce al-
ternatif çözümler üretilebildiğini
söyledi. Ayar, 80 milyon vatandaşın
tamamının elektronik posta ya da
veri tabanları üzerinden ilaç yoklu-

ğunu kuruma etkin biçimde bildir-
mesinin fiilen mümkün olmadığını
belirterek, bu nedenle süreci daha
proaktif yönetebilmek, olası tedarik
sorunlarını etkili şekilde izleyebilmek
amacıyla çağrı merkezini aktif hale
getirdiklerini anlattı. Bu kapsamda
vatandaşlara Kuruma doğrudan
başvuru imkanı sunulduğunu be-
lirten Ayar, şunları söyledi: “Vatan-
daşlarımız gittikleri bir eczanede
ilacını bulamadıysa, 444 4 680 hattı
üzerinden bize bunu lütfen rapor
etsinler. ‘İlacımı bulamıyorum’ de-
dikleri zaman eğitim verdiğimiz uz-
man iletişimcilerimiz kendilerine
yardımcı olacaklar. Hem o ilacın en
yakın nerede bulunabileceği konu-
sunda yönlendirme sağlayacaklar
daha da önemlisi ilaç tedarikiyle
alakalı sorumlularımızın harekete
geçmesine ve tedarik sorununun
çözümüne katkı sunacaklar.”

n KAYNAK AA

geri bildirim 
hattı devrede

Eczanelerde bulunmayan ilaçlar için 

Sağlık Bakanlığı Türkiye İlaç ve Tıbbi
Cihaz Kurumu, ilaca erişimde yaşanabilecek

sorunların daha hızlı tespit edilmesi ve
vatandaşların mağduriyetinin önlenmesi

amacıyla tedarik sorununu çözüme
kavuşturacak çağrı merkezini devreye aldı.

VİRAL ENFEKSİYONLARDA
ANTİBİYOTİĞİN YERİ YOK

En önemli tavsiyelerinin beslenme ve uyku
düzenine önem verilmesi gerektiğini belirten
Kişioğlu, sözlerini şöyle tamamladı: “Bunun
yanında el temizliği, yıkama hijyeni, maske
takılması korunma yöntemlerinde önemli.
Sınıfların belirli aralıklarla havalandırılması
da oldukça önemli. Bir de şu duruma değin-
mek istiyorum. Solunum yolu enfeksiyonları-
nın birçoğunun sebebi viral enfeksiyonlardır.
Viral enfeksiyonlarda antibiyotiğin yeri yok.
O yüzden her geçirilen enfeksiyonda antibi-
yotik kullanımına dikkat edilmesi, doktor
kontrolü olmaksızın antibiyotik başlanma-
ması gerektiğini tavsiye ediyoruz.”

n KAYNAK TRT HABER 

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, tütün, di-
jital bağımlılık ve sağlıksız beslenme alışkan-
lıklarıyla mücadelede yeni bir döneme girile-
ceğini belirterek, özellikle kapalı alanlarda si-
gara kullanımına yönelik yeni mevzuat düzen-
lemelerinin kısa sürede Meclis gündemine ta-
şınacağını açıkladı. Bakan Kemal Memişoğlu,
sağlıklı yaşam alışkanlıklarının kazandırılması
için 2026’da her türlü bağımlılıkla daha etkin
bir mücadelenin yürütüleceğini belirtti. Siga-
ra bırakma poliklinikleri ve sahada görev
yapan mobil ekiplerin daha aktif hale getiri-
leceğini belirten Memişoğlu, özellikle kapalı
alanlarda tütün ve sigara kullanımına yönelik
mevzuat çalışmalarının tamamlanmak üzere
olduğunu ve düzenlemenin kısa sürede Meclis
gündemine taşınacağını söyledi. Bakan Memiş-
oğlu, tütünle mücadelenin yalnızca bireysel
değil, toplumsal bir sorumluluk olduğunu vur-
gulayarak, “Şu anda çalışıyoruz. Özellikle
tütünle ilgili sigara bırakma polikliniklerimiz,
sahaya çıkan mobil ekiplerimizin yanında
mevzuatsal anlamda bir çalışma yapıyoruz.
Bu çalışmayla esasında tütün bağımlılığı mü-
cadelesini çok daha etkin hale getireceğiz. Ka-
palı alanlarda tütün ve sigara kullanımı konu-
sunda mevzuatlarla ilgili iyi bir çalışma yapı-
yoruz. İnşallah kısa zamanda Meclisin gün-
demine bunu taşıyacağız” 

n KAYNAK TRT HABER 

Bağımlılıkla mücadelede 
kapsamlı yol haritası 

hazırlandı

Dijital bağımlılık, tütün bağımlılığı ve yeme
alışkanlıklarının bir alışkanlık türü olduğunu
ifade eden Memişoğlu, “Bu alışkanlıklardan
hep beraber vazgeçmemiz gerekiyor. Doğru
ve düzgün, sağlıklı alışkanlıklar edinmemiz
gerekiyor. Sağlığımıza zarar verecek alışkan-
lıklardan, bağımlılıktan uzak kalmamız için
de özellikle bu konuda tütünle ilgili iyi bir
mevzuat çalışması yapıyoruz. Bunu yaptıktan
sonra kamuoyuna ilan edeceğiz” dedi.

Dişlerinizin durumu erken 
ölüm riskinin habercisi olabilir

Yapılan araştırmalar, kaybedilen diş sayısının
beklenenden daha erken ölüm riskine işaret
ettiğini gösterirken; yeni bir çalışma, ağızda ka-
lan dişlerin durumunun da hayati önem taşıdığını
ortaya koyuyor. Japonya’daki Osaka Üniversite-
si’nden araştırmacılar, 75 yaş ve üzeri 190 bin
282 yetişkinin sağlık ve diş kayıtlarını inceledi.
Araştırma kapsamında her bir diş pozisyonu;
eksik, sağlam, dolgulu veya çürük olarak
sınıflandırıldı. Sonuçlara göre, ağızdaki “sağlam”
ve “dolgulu” dişlerin toplam sayısı, ölüm riskini
tahmin etmede en güçlü gösterge olarak belir-
lendi. Eksik veya çürük diş sayısının fazla olması

ise artan ölüm riskiyle doğrudan ilişkilendirildi.
Bilim insanları, dolgulu dişlerin de en az sağlam
dişler kadar düşük ölüm riskiyle ilişkili olduğunu
saptadı. Bu durum, dişlerin tedavi edilerek
korunmasının sadece ağız sağlığını değil, genel
vücut sağlığını da koruduğunu gösteriyor. Araş-
tırmacılar, eksik veya çürük dişlerin erken ölüme
yol açabileceği mekanizmalar üzerinde iki temel
teoriye odaklanıyor: Kronik inflamasyon: Dişler-
deki çürükler veya diş eti sorunları, vücutta kro-
nik iltihaplanmaya yol açarak bu durumun diğer
organlara yayılmasına neden olabiliyor.
n KAYNAK TRT HABER 

GÜNDE NE KADAR 
LİF TÜKETMELİYİZ?

Sağlık için günde tüketilmesi 
gereken lif miktarı yaş grubu ve cinsiyete

göre değişiyor. Doç. Dr. Akyüz bu 
noktada, “Yetişkin bireylerde, kadınların

günlük ortalama 25 gram, 
erkeklerin ise 38 gram lif alması 

gerekiyor. Çocuklar için de 2 yaşından 
sonra, yaşına ek olarak günde 5 gram lif
tüketilmesini sağlık açısından kesinlikle

öneriyoruz” şeklinde konuşuyor.
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Afyonkarahisar’da bulunan dağların 
isimleri nereden geliyor? Afyonkarahisar’ın önemli yerleşim

yerlerinden Bolvadin, Emirdağı ve
Sultandağı’nın isim kökenleri, yüzyıllar

öncesine uzanan tarihi 
bir savaşa dayanıyor. 

Detaylar haberimizde.

Afyon’da bu bölgenin kaderini değiştiren
gelişmeler, Selçuklu ve Bizans ordularının karşı
karşıya geldiği büyük mücadeleyle şekillendi.

POLİBOTUM OVASI’NDA 
TARİHİ KARŞILAŞMA

Selçuklu komutanlarından Emir Mengücek tara-
fından ele geçirilen Polibotum kentinde, 1116 yı-
lında Bizans ve Selçuklu orduları büyük bir savaşa
hazırlandı. Bu savaş, Anadolu’daki hakimiyet
açısından kritik bir dönüm noktası olarak görülüy-
ordu.Selçuklu orduları iki kanat halinde Polibotum
Ovası’na konuşlandı. Büyük Selçuklu Sultanı II.
Melikşah (Berkyaruk’un oğlu), Akşehir Gölü’nün
yanındaki dağın eteklerinde konum aldı. Emir
Mengücek ise kuzeydeki dağlık alana yerleşerek
Bizans ordusunun geri çekilme ihtimaline karşı
stratejik bir hamle yaptı.

BİZANS ORDUSUNUN 
GERİ ÇEKİLİŞİ

Bizans ordusunun başında bulunan I. Aleksios,
savaş alanına ilerleyerek Selçuklu kuvvetleriyle
karşı karşıya geldi. Çetin ve kanlı çarpışmaların
ardından Bizans ordusu savunma düzenini yeniden
kurmak amacıyla geri çekilmek zorunda kaldı.An-

cak kuzeyde bekleyen Emir Mengücek’in birlikleri
geri çekilme yollarını kapattı. İki ateş arasında
kalan Bizans ordusu ağır bir yenilgi aldı.

SINIRLAR DEĞİŞTİ, 
İSİMLER DOĞDU

Savaşın ardından Selçuklular ile Bizans arasında
yapılan Polibotum Antlaşması ile bölge Selçuklu
hakimiyetine geçti. Bu topraklar iki devlet arasında
sınır hattı olarak kabul edildi.Bu önemli gelişmenin
ardından Polibotum adı, Türkler arasında zamanla
Bolvadin olarak söylenmeye başlandı. Bölgedeki
dağlar da yeni isimlerine kavuştu. Emir Mengü-
cek’in konuşlandığı dağ Emirdağ, Sultan II.
Melikşah’ın mevzilendiği dağ ise Sultandağıolarak
anılmaya başlandı.

Şuhut Esnaf ve Sanatkarlar Odası’nın Olağan
Genel Kurulu, hafta sonu yoğun katılımla ger-
çekleştirildi.  Şuhut Belediyesi Düğün Salonu’nda

düzenlenen toplantıya Şuhut Belediye Başkan
Yardımcısı Yalçın Özgür, MHP Şuhut İlçe Başkanı
Ali Durmaz, siyasi parti temsilcileri, oda başkanları
ve çok sayıda üye katıldı.

MEVCUT BAŞKAN KAZANDI
Genel kurul, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunmasıyla başladı. Ardından faaliyet ve denetim
raporları okunarak üyelerin onayına sunuldu.
Başkan adayları ise söz alarak projelerini anlattı
ve üyelerden destek istedi.Üç adayın yarıştığı se-
çimde mevcut Başkan Ahmet Akdağ, 437 oy alarak

yeniden başkan seçildi ve güven tazeledi. Seçim
sonuçlarının ardından konuşan Akdağ, üyelere
teşekkür ederek birlik ve beraberlik mesajı verdi.
Genel kurul sonrası açıklamalarda bulunan Şuhut
Belediye Başkan Yardımcısı Yalçın Özgür de Ahmet
Akdağ ve yönetim kurulu üyelerini tebrik etti. Se-
çim sürecinin demokratik bir olgunluk içinde ta-
mamlanmasından memnuniyet duyduğunu belirten
Özgür, esnafın ilçenin ekonomik ve sosyal yapısında
önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı. Yeni
yönetimin Şuhut’a değer katacak çalışmalara imza
atacağına inandığını ifade eden Özgür, belediye
olarak esnafın her zaman yanında olduklarını ve
iş birliğine açık olduklarını dile getirdi.
n HABER MERKEZİ

Akdağ güven tazeledi

İlk vatan nöbeti
Bayraktepe’de 
Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesi Akharım belde-
sinde askere gidecekler, beldedeki nöbet geleneğini
sürdürüyor. Bayraktepe olarak adlandırılan dağda
2012’de parke taşlarıyla yaklaşık 100 metre kare
büyüklüğünde bayrak oluşturuldu. Üst kısmına da
bayrak direği dikilerek, Türk bayrağı asıldı. O gün-
den bu yana her yıl asker adayları, 1 saat bayrak

nöbeti tutuyor. Nöbet sonrası düzenlenen yemek ik-
ramına katılım sağlanıyor. Asker adayı Yunus Doğan,
gazetecilere, beldenin gelenek, görenek ve adetleri
olduğunu söyledi. Bu kapsamda bir ay önce köyde
asker adaylarının davet edildiğini anlatan Doğan,
“2012’de askere gidecek ağabeylerimiz bu tepeye bu
bayrağı yapmışlar” dedi. n KAYNAK AA

COĞRAFYAYA DAMGA VURAN TARİH
Bugün Afyonkarahisar’ın önemli ilçeleri arasında yer alan Bolvadin, 
Emirdağı ve Sultandağı’nın isimleri, sadece coğrafi bir 
tanımlama değil, aynı zamanda Anadolu’nun Türkleşme sürecinde 
yaşanan tarihi mücadelelerin izlerini taşıyor. 
Yüzyıllar önce yaşanan bir savaş, bölgenin hem kaderini 
hem de adını belirlemiş oldu.
HABER Mustafa Dadak
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Yıldırım Sondaj Gemisi Karadeniz yolunda:

İstanbul boğazı kapatıldı
Türkiye’nin 

enerji filosuna 
eklenen yeni ultra

derin deniz 
sondaj gemisi

“Yıldırım”,
Çanakkale

Boğazı’ndan 
geçiş yaptı

Türkiye’nin arama ve sondaj 
kabiliyetlerini güçlendirmek amacıyla en-

erji filosuna kattığı “Yıldırım”, Ege
Denizi’nden Çanakkale Boğazı’na giriş

yaptı. “Yıldırım”, Boğaz geçişi sırasında
“Dur Yolcu” yazısı önünde 

Çanakkale’yi selamladı.Türkiye’nin enerji
filosuna eklenen yeni ultra derin deniz

sondaj gemisi “Yıldırım”, Çanakkale 
Boğazı’nın ardından İstanbul 

Boğazı’ndan geçerek Karadeniz’e gidecek. 

KARADENİZ YOLUNDA İLERLİYOR
n Türkiye’nin arama ve sondaj kabiliyetlerini güçlendir-

mek amacıyla Fatih, Yavuz, Çağrı Bey, Kanuni ve Ab-
dülhamid Han’ın ardından filoya katılan sondaj gemisi
Yıldırım, dün Ege Denizi’nden Çanakkale Boğazı’na
giriş yaptı. Bugün ise İstanbul Boğazı’ndan geçerek Ka-
radeniz’e doğru ilerleyecek. Yaklaşık 2,5 saat sürmesi
beklenen geçiş için İstanbul Boğazı gemi trafiğine kapa-
tıldı. Karadeniz’deki sondaj operasyonlarına dahil ola-
cak gemi, dün saat 15.30 sıralarında Çanakkale önlerine
ulaşmıştı. Yıldırım sondaj gemisinin, Sakarya Gaz Sa-
hası Geliştirme Projesi’nde görev alması bekleniyor.

DERİN SONDAJ GEMİSİ YILDIRIM
n 228 metre uzunluğa, 42 metre genişliğe ve helikopter pistine

sahip gemi, ayrıca 200 personele yaşam alanı da sunuyor.
Derin deniz sondaj gemisi “Yıldırım”a, Boğaz geçişi sıra-
sında Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Kıyı Emniyeti Ge-
nel Müdürlüğüne bağlı “Kurtarma-10”, “KIYEM-6”,
“TÜRKELİ” römorkörü ve Sahil Güvenlik Botu eşlik
etti. “Yıldırım”ın, Zonguldak’ın Filyos Limanı’nda kule
montajı ve operasyonel hazırlıklarının tamamlanması-
nın ardından, mart ayı sonunda Karadeniz’de Sakarya
Gaz Sahası Geliştirme Projesi kapsamında ilk kuyu
tamamlama operasyonuna başlaması hedefleniyor.

YILDIRIM SONDAJ
GEMİSİ NEDİR?

Yıldırım, Türkiye’nin enerji 
filosuna dahil edilen ultra derin deniz sondaj

gemilerinden biridir. Derin denizde yüksek
kapasiteyle sondaj yapabilen bu tür gemiler,

petrol ve doğal gaz arama/üretim 
faaliyetlerinde kullanılır.  Yıldırım, 12 bin

metreye kadar sondaj yapabilme 
kabiliyetiyle, Karadeniz’de yürütülen Sakarya

Gaz Sahası gibi stratejik projelerde görev
alması planlanan önemli platformlar

arasında yer alır.

Türkiye’nin ilk 
insansız savaş uçağı

Bayraktar KIZILELMA’nın
pilot ekibinde bir kadın pilot

da görev alıyor. 
KIZILELMA Pilot Ekip 

Lideri Elif Ergin, aynı
zamanda AKINCI TİHA ve

KIZILELMA pilotluk
eğitimleri veriyor. 

Gökyüzü serüvenine Bayraktar
TB2 ile başlayan Ergin; “Bayraktar
TB2, AKINCI ve KIZILELMA’yı

uçuruyorum. KIZILELMA’nın yarının
oyun kurucusu olduğunu söyleyebiliriz.
Ülkemin menfaati için böyle bir sis-
temde yer almak benim için büyük bir
gurur ve mutluluk. Özellikle genç kadın
kardeşlerimiz, hayallerini ufkun ötesine
taşımaktan vazgeçmesinler”dedi. Baykar
tarafından yerli ve millî imkânlarla ge-
liştirilen, Türkiye’nin ilk insansız savaş
uçağı Bayraktar KIZILELMA, kabiliyet-
lerine her geçen gün bir yenisini ekliyor.
KIZILELMA’nın uçuş testleri, Baykar
Uçuş Eğitim ve Test Merkezi’nde ara-
lıksız sürüyor. Gençlerin ve çocukların
hayallerini ufkun ötesine taşıyan KIZILEL-
MA’nın kadın pilotu Elif Ergin ise
başarılarıyla herkese örnek teşkil ediyor.

KIZILELMA’NIN KADIN PİLOTU
İnsansız hava aracı kariyerine Bayraktar
TB2 ile adım atan Ergin; AKINCI TİHA’
nın ardından bugün Bayraktar KIZIL-
ELMA’nın pilot ekip liderliğini yürütüy-
or. Aynı zamanda Baykar bünyesinde
İHA pilot eğitmeni olarak görev yapan
Ergin; AKINCI TİHA ve KIZILELMA
projelerinde pilotluk eğitimleri veriyor.
Eğitim süreci, sistemlerin detaylandırıl-
dığı kapsamlı bir teorik sınavla başlıyor.
Pilot adayları daha sonra simülasyon 

üzerindeki uygulamalı eğitime dahil edili-
yor. Simülasyon testlerinde başarı sağlayan
kursiyerler uçuş eğitimine katılmaya hak
kazanıyorlar. Toplamda 5 ay süren zorlu
süreci başarıyla tamamlayan adaylar pilotluk
sertifikasının sahibi oluyor. Elif Ergin, “Harita
mühendisiyim aynı zamanda matematik
eğitimi aldım. Coğrafi Bilgi Teknolojilerinde
yüksek lisansımı yaptım. Bir süre yurt
dışında çalıştım. Daha sonra buraya gelerek
Baykar ailesine katıldım. Öncelikle Bayrak-
tar TB2’de yer aldım. Burada teorik
simülasyon ve uçuş eğitimlerini tamamla-
dım. AKINCI faaliyetleri başladığında AK-
INCI ekibine dahil oldum. Şimdi de KIZIL-

ELMA’nın faaliyetlerini gerçekleştirmek-
teyiz. Bayraktar TB2, AKINCI ve KIZIL-
ELMA’yı uçuruyorum. Teorik eğitim aşa-
mamız bulunmaktadır. Teorik eğitim so-
nunda kursiyerleri bir sınava tabi tutuyoruz.
Bu sınavdan başarıyla geçenler simülasyon
aşamasına geçmeye hak kazanıyorlar.
Simülasyon eğitimlerini tamamladıktan
sonra uçuş aşamasına geçiyoruz. En az 30
sorti olacak şekilde uçuş faaliyetlerimizi
gerçekleştiriyoruz. Sortilerden her biri birer
sınav niteliğindedir. Kursiyerlerimiz her
bir görevi başarıyla gerçekleştirdikten sonra
da mezun oluyorlar” ifadelerini kullandı.

n HABER MERKEZİ

KIZILELMA’nın 
gökyüzü serüveninde
bir kadın lider

“KIZILELMA YARININ OYUN KURUCUSU OLDUĞU SÖYLEYEBİLİRİZ”
5 yıldır İHA pilotluğu yaptığını belirten Ergin, “Ben yaklaşık 5 yıldır görev yapıyorum. Bugün AKINCI’ya baktığımız zaman 

operasyonel irtifası taşıdığı mühimmat kapasitesi hava da kalma süresi ve diğer pek çok teknik özelliği ile birlikte aslında vatan
semalarımızda yorulmaz bir gözcü ve stratejik bir güç. KIZILELMA yarının oyun kurucusu olduğu söyleye biliriz”

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Türkiye Raylı
Sistem Araçları Sanayi A.Ş.’nin

(TÜRASAŞ) 2025 yılını üretim reko-
ruyla tamamladığını açıkladı. Bakan
Uraloğlu, “2025 yılında farklı türlerde
toplam 801 vagonun üretimini ta-
mamlayarak yeni bir rekora imza at-
tık” ifadelerini kullandı. Bakan Ural-
oğlu, Türkiye’nin ve yakın coğrafyanın
en büyük raylı sistem araç üretici-
lerinden biri olan TÜRASAŞ’ın, sahip
olduğu teknik altyapı ve nitelikli insan
kaynağı ile yeni nesil raylı sistem
araçlarının üretimine yüksek tempoyla
devam ettiğini vurguladı. Üretim ka-
pasitesindeki artışın, yerli sanayinin
güçlenmesine ve demiryolu yatırımla-
rının hızlanmasına önemli katkı
sunduğu belirtildi. TÜRASAŞ’ın 2025
yılında farklı türlerde toplam 801
vagon üretimini tamamladığını kayd-
eden Uraloğlu, bu rakamın kurum
açısından yeni bir rekor anlamına
geldiğini ifade etti. Üretimde yakala-
nan ivmenin, hem yük hem yolcu
taşımacılığında kullanılan araçların
yerli imkanlarla geliştirilmesine katkı
sağladığı bildirildi.

“2 YILLIK ÜRETİM 
1 YILDA TAMAMLANDI”

Bakan Uraloğlu, askeri tank taşıma
vagonu üretimiyle ilgili de bilgi verdi.
“UAİS Özel Tip Askeri Taşıma Vagonu
Projesi” kapsamında, Kara Kuvvetleri
Komutanlığı envanterinde yer alan
askeri araçların, her türlü hava şartın-

da planlandığı şekilde ve hızlı biçimde
demiryolu ile istenen noktalara ta-
şınmasının hedeflendiğini belirtti. Se-
ri üretime geçilen Askeri Tank Taşı-
ma Vagonu Projesi kapsamında 2025
yılında 100 adet üretim yapıldığını
açıklayan Bakan Abdulkadir Uraloğlu,
“2 yıllık üretimi 1 yılda tamamladık”
dedi. Bu üretimle birlikte lojistik ka-
biliyetin güçlendirilmesi ve askeri
taşımacılıkta demiryolunun daha etkin
kullanılması amaçlanıyor.

LOKOMOTİF VE 
MİLLİ TREN ÜRETİMİ

Uraloğlu, TÜRASAŞ bünyesindeki
fabrikalarda 2025 yılı içinde farklı
projelerde önemli üretimler gerçekleş-
tirildiğini belirterek şu bilgileri pay-
laştı: 20 adet E5000 elektrikli anahat
lokomotifi, 160 km/s hıza sahip 6
adet milli elektrikli tren, 8 adet milli
banliyö treni, 6 adet akülü manevra
aracı üretildi. Bu üretimlerin, demir-
yollarında modernizasyon hedefleri
doğrultusunda hem teknoloji hem de
kapasite açısından önemli bir aşama
olduğu kaydedildi. Bakan Uraloğlu,
TÜRASAŞ’ın kurumsal performansı-
nın sanayi sıralamalarına da yansıdı-
ğını belirtti. “Türkiye’nin 500 Büyük
Sanayi Kuruluşu 2024 Raporu”nda
TÜRASAŞ’ın 174 basamak birden yük-
selerek 225. sıraya yerleştiğini ha-
tırlatan Uraloğlu, bu yükselişin üretim
gücü ve verimlilik artışının bir göster-
gesi olduğunu ifade etti.

HEDEF: İLK 100
Uraloğlu, TÜRASAŞ’ın önümüzdeki dönem hedeflerine ilişkin de mesaj 

vererek, “Hedefimiz yerli ve milli demiryolu araç üreticimizi ilk 100 sanayi kuruluşundan biri
yapmak” dedi. Yerli üretimin artırılmasıyla birlikte Türkiye’nin demiryolu teknolojilerinde

daha güçlü bir konuma taşınmasının amaçlandığı vurgulandı.

TÜRASAŞ 2025’i rekorla kapattı:

801 vagon üretildi
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Maça hızlı başlayan Anadolugücü ilk
dakikalardan itibaren maça ağırlığını koydu.
İlk dakikalarda gelen gollerin ardından rahat
bir maç oynayan Anadolugücü ikinci yarıda
da iyi oyununu sürdürdü ve farka koştu. İlk
yarıda farkın yakalanması ile Teknik Direktör
Muhammet Öztürk genç oyuncularını da
erkenden oyuna aldı. Beyza, Eldenur, Hü-
meyra, Naşide ve Elif’in aldıkları süreyi iyi
değerlendirdiği görüldü. Skor katkısı da ya-

pan genç oyuncular isabetli pasları, şutları
ve oyun bilgileri ile göz doldurdu.

SON 5 MAÇ
Anadolu gücü şampiyonluk yolunda son 5
haftaya en yakın rakipleri Uşak ve Antalya’
nın 7 puan önünde giriyor. Önümüzdeki
hafta ligin son sorasında yer alan Konya-
spor’u misafir edecek Anadolugücü güçlü
adımlarla TFF 1. Lig yolunda ilerliyor.

ANADOLU GüCüNDEN 

GOL YAĞMURU
15-0

TFF Kadınlar 2.Liginde A grubunda
lider olarak yoluna devam eden 

Anadolugücü ligin 9.haftasında kendi 
evinde Antalya Akraspor’u 15-0 ile geçti. 

Bu skorla 25 puana ulaşan Anadolugücü 
en yakın rakibinin 7 puan önünde namağlup

liderliğini sürdürüyor.   Lider, 9 hafta sonunda
kalesinde de henüz gol görmedi. 

sonra birlikte poz verdiler

Anadolu gücü şampiyonluk yolunda son 5 haftaya en yakın rakipleri Uşak ve Antalya’ nın 7 puan önünde giriyor.

Başkan Köksal Ankara’da 
takımı yalnız bırakmadı
ArabicaCoffee House Kadınlar 1. Ligi’nde mücadele
eden Afyon Belediye Yüntaş, deplasmanda İBA
Kimya TED Ankara Kolejliler ile karşı karşıya
geldi. Kritik mücadelede etkili bir performans or-
taya koyan Afyon temsilcisi, sahadan net bir gali-
biyetle ayrıldı. “Zaferin Sultanları” lakaplı Afyon
Belediye Yüntaş, rakibine set şansı tanımadı.
Karşılaşmayı 3-0 kazanan Afyon ekibi; ilk seti
20-25, ikinci seti 22-25, üçüncü seti ise 23-25
alarak deplasmanda önemli bir zafere imza attı.

PROTOKOL TRİBÜNDEYDİ
Mücadeleyi Ankara protokolü yakından takip
ederken, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal da karşılaşmayı tribünden izledi ve takıma
destek verdi. Karşılaşma sonrası açıklamalarda
bulunan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, takımın performansından duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. Köksal açıklamasında, “Bu-
gün yine plaka ile dönüyoruz, 3-0 galip ayrılı-
yoruz. Çok mutluyuz, gerçekten çok iyi bir mü-
cadeleydi. Takımımız bu hafta biliyorsunuz
Diyarbakır maçından sonra hafta içi Merinos’la
oynadı, şimdi de İBA Kimya TED Ankara Kole-
jliler takımıyla oynadı. Her üç maçı da galibiyetle
sonuçlandırdı. İnşallah önümüzdeki maçlarda
da sahadan galip ayrılıp hedefimize ulaşacağız.
Destek veren herkese çok teşekkür ederim” dedii

n HABER MERKEZİ

SAhADA öNCE KAVGA ETTiLER

Çobanlar Belediyespor ile Sandıklı Termalspor maçında fut-
bolun hem gergin hem birleştirici yüzü yaşandı. Önümüzdeki
sezon süper amatör kümede mücadele edecek olan Çobanlar
Belediyespor ile Sandıklı Termalspor arasında oynanan bir-
incilik maçında her iki takımın oyuncuları arasında çıkan
kavgada 9 futbolcu atılırken, maç sonrasında iki takımın oyun-
cuları aldıkları kupalarla birlikte poz vererek, sporun birleş-
tirici yönünü ortaya koydular.

KARARI LİG TERTİP KOMİTESİ VERECEK
2025–2026 sezonu 1. Amatör Grup Play-Off müsabakalarının
son maçında Çobanlar Belediyespor ile Sandıklı Termalspor
arasında oynanan birincilik maçının ilk yarısının bitimine 2
dakika kala durum 1-1 iken iki takım oyuncuları arasında
çıkan kavga sonrasında hakem Resul Dede Çobanlar Belediyespor’dan
5 Sandıklı Termal Spordan 4 oyuncuyu kırmızı kart göstererek
oyun dışında bırakmış ikinci yarıya Çobanlar Belediyespor 7,
Sandıklı Termal sporda 9 oyuncu ile başlamış, karşılaşmanın 81.
Dakikasında Çobanlar Belediyespor kalecisi yediği gol sonrasında
Sandıklı Termal oyuncusuna attığı tekme sonrasında hakemden
kırmızı kart görünce takımı 6 kişiye düştüğü için hakem müsabakayı

Sandıklı Termal spor 4-3 önde iken karşılaşmayı tatil etti. Bu maçla
ilgili kararı lig tertip komitesi verecek. Önümüzdeki sezon süper
amatör kümede oynamayı garantileyen Çobanlar Belediyespor’un
kupasını Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Sandıklı Termal
Sporun kupasını ise Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş verdi.
Sahada birbirleri ile galibiyet için yumruklu kavga eden her iki
takımın oyuncuları kupalarını aldıktan sonra birlikte fotoğraf çeki-
nerek sahadaki tartışmaları unutarak şampiyonluklarını taraftarları
ile birlikte kutladılar. HABER AHMET SARLIK
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TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Barosu’na kayıtlı Avukat
Dilek Ertürk, Suriye’deki terör unsurlarıyla
bağlantılı olduğu öne sürülen ve “Jin Jiyan

Azadi” başlığı altında yayılan “saç örme” eylem-
lerine karşı hukuki süreç başlattığını açıkladı.
Ertürk, söz konusu paylaşımların kadın
hakları savunusu adı altında yapıldığını
ancak içerik itibarıyla terör örgütü propa-
gandası niteliği taşıdığını belirtti.

“TERÖR PROPAGANDASI 
NİTELİĞİ TAŞIMAKTADIR”

Basın açıklamasında konuşan Avukat Dilek
Ertürk, sosyal medya mecralarında son günlerde
yayılan videoların, terör örgütü mensuplarına
destek amacı taşıdığını savundu. Ertürk açıkla-
masında, “Bugün burada bulunma sebebimiz,
son zamanlarda sosyal medya mecralarında
‘Jin Jiyan Azadi’ başlığı adı altında saç örme
eylemiyle terör propagandası yapılması dola-
yısıyla hukuki bir işlem başlatmış olmamızdır.
Bu eylemler, kadın haklarını korumaktan ziyade
terör örgütünü desteklemek amacı taşımaktadır.
Bu durum, Türk polisimize, kadın öğretmenleri-
mize ve şehitlerimize yapılmış bir saygısızlıktır.
Bu nedenle Afyonkarahisar Cumhuriyet Baş-
savcılığına ihbar ve şikayette bulundum. Cum-
huriyet Başsavcılığımızın gereğini yapacağına
kalben inanıyorum” ifadelerini kullandı. Ertürk
ayrıca, süreç boyunca kendisine destek veren
Zafer Partisi Kadın Kolları Başkanı Avukat Sul-
tan Doğan Varan’a teşekkür etti.

ZAFER PARTİSİNDEN 
DESTEK AÇIKLAMASI

Ertürk’e destek veren Zafer Partisi Kadın Kolları
Başkanı Sultan Doğan Varan, eylemlerin za-
manlamasına ve içeriğine dikkat çekerek, yapılan
paylaşımların terör örgütü propagandası içer-
diğini ifade etti. Varan açıklamasında, “Meslek-
taşımız bu konuda bir vatandaş olarak görev
bilinciyle hareket etmiş ve son günlerde sosyal
medya platformlarında ‘Jin Jiyan Azadi’ başlığı
altında terör örgütü propagandası yapan kişiler
hakkında suç duyurusunda bulunmuştur. Ken-
disine bu duyarlılığı için teşekkür ediyoruz.
Zafer Partisi olarak, Türklüğe karşı yapılan bu
tür eylemlerin her zaman karşısındayız. Afy-
onkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığına şikâyet
dilekçemizi sunduk” dedi.

“BU PROPAGANDALARIN 
TÜRKLÜKLE İLGİSİ YOKTUR”

Sultan Doğan Varan, açıklamasının devamında,
söz konusu eylemlerin geçmişte şehit edilen
polis, öğretmen ve asker kadınlara yönelik her-

hangi bir hassasiyet taşımadığını belirterek,
“Bugün Suriye’deki PKK terör örgütü mensup-
larına ait görüntüler üzerinden yapılan bu tür
eylemler, açıkça terör örgütü mensuplarına
destek niteliği taşımaktadır. Türklükle hiçbir
ilgisi yoktur. Tüm Türk milletini bu tür propa-
gandalara prim vermemeye davet ediyoruz”
ifadelerini kullandı. Varan ayrıca, sosyal me-
dyada kimlikleri gizli hesaplar üzerinden yapılan
paylaşımlarla ilgili olarak savcılığın re’sen araş-
tırma yetkisi bulunduğunu belirterek, ilgili
kişilerin tespit edilerek cezalandırılmasını
temenni ettiklerini kaydetti.

“Saç Örme” paylaşımlarıyla 
ilgili suç duyurusu

Avukat Dilek Ertürk’ten
Afyonkarahisar

Barosu avukatlarından
Dilek Ertürk, son
günlerde sosyal

medyada yayılan “saç
örme” videoları ve bu

paylaşımlarda kullanılan
sloganlara ilişkin olarak

Afyonkarahisar
Cumhuriyet

Başsavcılığına suç
duyurusunda bulundu

Mehmet Taytak, Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Ahmet Kahveci ile birlikte Kamu Hastaneleri Birliği
Başkanı Mehmet Duran’ı ziyaret etti. Ziyarette, Afyonkarahi-
sar’daki sağlık hizmetlerinin mevcut durumu ve geliştirilmesine
yönelik konular ele alındı. Milletvekili Taytak, Afyonkarahisar
Devlet Hastanesinde daha önce başhekimlik görevinde bulunan
Duran’ın bilgi ve tecrübelerinin önemine dikkat çekti.

“DEĞERLENDİRMELERDE BULUNDUK”
Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan Milletvekili Taytak,
“Kamu Hastaneleri Birliği Başkanımız Mehmet Duran’ı
ziyaret ettik. Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde başhekimlik
göreviyle ilimize hizmet etmiş olan Duran’ın tecrübeleri ışı-
ğında sağlık hizmetlerine dair değerlendirmelerde bulunduk”
ifadelerini kullandı. Görüşmenin, kentte sunulan sağlık
hizmetlerinin daha etkin ve verimli hale getirilmesine katkı
sağlaması temennisiyle sona erdi.

Milletvekili Taytak ve Kahveci’den 
kamu hastaneleri birliğine ziyaret

Afyonkarahisar Valiliği
koordinesinde düzenlenen 
toplantı, Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı başkanlığında 
gerçekletirildi. Toplantıya Vali
Yardımcıları Celil Ateşoğlu, Yalçın
Sezgin, İhsan Ayrancı ve 
Ali Arıkan katılım sağladı.

KOORDİNASYON GÜNDEMİ
Toplantıda, il genelinde faaliyet gösteren
kamu kurumlarının yürüttüğü hizmet
süreçleri kapsamlı biçimde ele alınarak
kurumlar arası koordinasyonun güçlendiril-
mesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.
Sahada sürdürülen çalışmaların ilerleyişi,
vatandaşlara sunulan hizmetlerin etkinliği
ve kurumların mevcut işleyişine ilişkin
başlıklar toplantı gündeminde yer aldı.
Görüşmelerde, devam eden hizmetlerin
mevcut durumu ile planlanan çalışmaların
takvimi üzerine istişarelerde bulunuldu.
Kurumların sorumluluk alanlarına giren
konularda iş birliğinin artırılması, hizmet-
lerin daha hızlı ve verimli yürütülmesi için
yapılabilecek düzenlemeler değerlendirildi. 

Valilikte değerlendirme toplantısı
Afyonkarahisar’da il genelinde yürütülen kamu hizmetleri ve

kurumların işleyişi, Valilikte gerçekleştirilen haftalık değerlendirme
toplantısında ele alındı. Toplantıda, devam eden çalışmaların mevcut

durumu gözden geçirilirken, koordinasyon gerektiren başlıklar ve
önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar da değerlendirildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Özel Güvenlik
Şube Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 2025
yılı boyunca ilin huzur ve güvenliğinin tesis edilmesi ile
demokratik değerlerin korunması amacıyla kararlılıkla
görev yapıldığı belirtildi. Açıklamada, sadece kamu düzeni-
nin sağlanmasıyla yetinilmediği, vatandaşların temel hak
ve özgürlüklerinin de güvence altına alındığı vurgulandı.

TOPLANTI VE GÖSTERİ YÜRÜYÜŞLERİ
2911 sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu kap-
samında 2025 yılı içerisinde il genelinde gerçekleştirilen
43 açık ve kapalı alan toplantısı ile gösteri yürüyüşünün,
Özel Güvenlik Şube Müdürlüğü koordinesinde ve diğer
birimlerle uyum içinde takip edildiği bildirildi. Bu
süreçte vatandaşların anayasal haklarını huzur ve güven
ortamı içinde kullanmalarının sağlandığı ifade edildi.
Vatandaşların düşünceyi açıklama ve yayma hürriyeti
kapsamında 2025 yılı boyunca gerçekleştirilen 60 basın
açıklamasında kamu düzeninin korunmasının Güvenlik
Şube Müdürlüğü tarafından sağlandığı kaydedildi.

SOSYAL MEDYA VE 
DİJİTAL ALAN ÇALIŞMALARI

Devlet büyüklerine hakaret, halkı kin ve düşmanlığa
tahrik ile dezenformasyon içerikli paylaşımlara yönelik
yürütülen dijital takip çalışmaları sonucunda, 402 hesap
sahibi hakkında ilgili mevzuat çerçevesinde adli işlem
yapıldığı bildirildi. 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri
Kanunu ile 6769 sayılı Sınai Mülkiyet Kanunu kapsa-
mında, kayıt dışı ekonomiyle mücadele amacıyla 2025
yılı içinde 45 operasyon gerçekleştirildiği açıklandı.
2025 yılında üniversitelere yeni kayıt yaptıran
öğrenci ve velilere yönelik bilgilendirme ve reh-
berlik faaliyetleri yürütülerek, kampüs güvenliği
konusunda farkındalık oluşturulduğu belirtildi.

Güvenlik şubeden net mesaj: 

Huzur,
hak ve 
düzen

Afyonkarahisar 
İl Emniyet 

Müdürlüğü 
Özel Güvenlik 

Şube Müdürlüğü, 
2025 yılı boyunca 

anayasal 
hakların

korunması 
ve kamu düzeninin sağlanması amacıyla

yürütülen çalışmaları paylaştı.

Valilikte yapılan haftalık değerlendirme toplantısının, kamu hizmetlerinin 
daha etkin şekilde yürütülmesine katkı sağlaması ve il genelindeki çalışmaların daha güçlü bir

koordinasyonla sürdürülmesi amacıyla gerçekleştirildiği belirtildi.

Bu özel hastanede hijyen sınıfta kaldı
Afyonkarahisar’da yaşayan bir vatandaş, annesinin anjiyo işlemi için

tercih ettikleri özel bir hastanede tıbbi hizmetten memnun kaldıklarını 
ancak hijyen konusunda ciddi sorunlar yaşadıklarını iddia etti. 

Vatandaş, “Annemin anjiyo işlemi için
Afyon’da özel bir hastane tercih ettik.

Doktorumuzdan ve yapılan tıbbi işlemden
gerçekten memnun kaldık, bu anlamda

herhangi bir sorun yaşamadık. Ancak
hastanenin hijyen ve temizlik konusunda

yetersiz kaldığını üzülerek belirtmek
istiyorum” ifadelerini kullandı.

Hastanenin genel temizliğine dikkat çeken
vatandaş, oda ve çevresinin hijyeninin

yeterli olmadığını belirterek, 
“Temizlik neredeyse yok denecek kadar
azdı. Birde özel hastane olacak. Normal
Devlet Hastaneleri çok temiz. Fakat özel

hastaneye o kadar para vermemize rağmen
hijyen sıfır. Oda ve çevresinde gereken

özenin gösterilmediği çok net
hissediliyordu. Yatak çarşafları ise eski ve

özensizdi. Bu durum, bir özel hastaneye
kesinlikle yakışmıyor” dedi.

Özel hastanelerden beklentinin yalnızca
tıbbi hizmetle sınırlı olmadığını vurgulayan

vatandaş, “Böylesine önemli bir işlem için
geldiğimiz bir özel hastanede, en az tıbbi
hizmet kadar temiz ve hijyenik bir ortam

bekliyoruz. Genel temizlik, çarşafların
yenilenmesi ve hijyen standartlarının

yükseltilmesi konusunda en kısa sürede
gerekli düzenlemelerin yapılmasını ve sık sık

denetim yapılmasını rica ediyorum” dedi.

SEÇİM VE GENEL 
KURUL GÜVENLİĞİ

Siyasi partiler, sendikalar, dernekler ve meslek odaları
tarafından düzenlenen 40 genel kurulda gerekli güvenlik
tedbirlerinin alındığı, seçim ve toplantı güvenliğinin
Emniyet birimleri tarafından sağlandığı ifade edildi.
Açıklamanın sonunda, yürütülen çalışmaların Kübra
Güran Yiğitbaşı’nın vizyonu ve güvenlik teşkilatına
sağlanan imkanlar doğrultusunda sürdürüldüğü
vurgulandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
Özel Güvenlik Şube Müdürlüğünün, vatandaşların
anayasal haklarını özgürce kullanmalarını sağlarken
kamu düzeni ve sürekliliğini teminat altına alma ka-
rarlılığını sürdürdüğü kaydedildi.


